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TM

The installation of your LandxcapeTM is easy. The entire process only takes a little time, depending on the size of your 

garden. If you are like us, you hate wasting time to mow your lawn. Your LandxcapeTM will prove to be a great investment, 

providing you with years of lawn care.

You can watch the installation demo video at www.landxcape-robotics.com .

TM

Your LandxcapeTM is designed to mow regularly, maintaining a healthy and better looking lawn than before. Depending on 

the size of your lawn, your LandxcapeTM may be programmed to operate at any time or frequency with no restrictions. It is 

here to work for you.

PREPARATION

Before starting the installation process, read through this entire Installation Guide carefully. Sketch the working area, 

including all obstacles, to make it easier to see the ideal positions for the charging base and where the boundary wires 

should be routed.

Original instructions
WARNING: Read all safety warnings and all instructions.  Failure to follow the warnings and instructions may 
result in electric shock, fire and/or serious injury.
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In the box

From your shed

Distance gauge

 Hex key Spare blades

Scissors Hammer Tape 

LandxcapeTM Charging base

Base fixing nails

Wire pegs

Boundary wire reel 

Installation Guide Warranty statementOwner’s Manual

Power adapter Connector



EN4

TM’s new home: your garden
Let’s start by having a closer look at LandxcapeTM’s new home - your lawn - highlighting the areas where it can safely go and 

areas LandxcapeTM should avoid. 

Obstacles that can be hit

When hitting any obstacle that’s rigid, stable and taller than 

10cm - such as a wall or a fence - LandxcapeTM will stop and 

re-direct away from the obstacle. 

Stones

Stones too heavy to be moved by your LandxcapeTM can be 

safely hit. However, if a stone has an inclined surface that your 

LandxcapeTM can climb, it should be removed or excluded from 

the working area. 

If your driveway is level with your lawn, without any protruding 

surface, LandxcapeTM can freely run over it. If you'd like 

LandxcapeTM to avoid it, place the boundary wire 10cm* away 

from it.

If it’s covered with gravel, you should not allow LandxcapeTM 

to travel over it. Using the distance gauge for spacing, keep a 

26cm* space between the boundary wire and the driveway.

* This is the recommended distance. The provided distance 

gauge ensures proper installation.

You certainly don’t want LandxcapeTM to mow your flowers, or 

fall into the water. These areas should be avoided. 

Additionally, obstacles between 2cm-10cm high should also be 

excluded from LandxcapeTM’s operation area.
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Max.10cm

Max.2.5cm

Max.2cm

35% (20°)

Upper boundary w
ire

Low
er boundary

 W
ire

Low
er boundary

 W
ire

100cm

35cm

Length

Elevation

Max. 35% slope

Trees

Roots emerging from the ground should be avoided to prevent 

damage.

In case of large bumps (higher than 2cm) or dips (wider than 

10cm and deeper than 2.5cm), please determine if the blades 

would touch the ground or if LandxcapeTM would get stuck. If 

this is the case, either make the inclines smoother or exclude 

these areas from LandxcapeTM’s operation. 

Your LandxcapeTM has the ability to safely climb slopes up to 

35% (20°)**, so please avoid areas steeper than this. 

The upper boundary wire should NOT be placed on slopes 

steeper than 35% (20°), and it should be placed at a distance 

of 26cm from any obstacle. The lower boundary wire should 

NOT be placed on slopes steeper than 17% (10°), and it 

should be placed at least 40cm away from any obstacle when 

positioned on a slope that is 17%. 

NOTE: The lower boundary wire cannot be laid across a slope 

steeper than 17% as LandxcapeTM will slip and cross outside 

the wire, especially when the grass is wet. 

The slope would be:

35cm (Elevation)
  

100cm (Length)         
=35% (slope)



EN6

Your LandxcapeTM needs to know where to mow. Using the boundary wire, you’ll define LandxcapeTM’s working area and form an invisible fence. 

This wire will also guide LandxcapeTM to its charging base.

lawn mowers.”
TM
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0cm

>90º >90º
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Installation
1. Place the charging base

Find a flat surface for the charging base, the place should be dry and away 

from direct sun light. And the adapter can be mounted on the wall.

LandxcapeTM’s charging base can be placed against the wall or fence, with 

the charging components facing your lawn. If possible, place the charging 

base in the shade, and it is better to charge the battery in a cool place. 

When laying the boundary wire, leave at least 150cm of straight wire with 

no obstacles on each side of the charging base. Make sure the adapter 

and electrical outlet are always kept in a dry place. 

You can now permanently fix the charging base to the ground by 

tightening the supplied base fixing nails with the supplied hex key.

NOTE: Boundary wire on each side of the charging base should 
be straight for 150cm without corners or obstacles to ensure 

The charging station must be positioned on relatively level ground. It must 

not be positioned on an inclined surface or anywhere that makes its plate 

bend. 
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TM before the 

When connecting the power cord of the charging base to the adapter, align 

the notch on the power cord (b) with the groove on the adapter (a). 

Connect the adapter to the electrical outlet. The LED on the charging base 

will turn on in green color. Manually dock LandxcapeTM into the charging 

base while LandxcapeTM is powered off.  The green light on the charging 

base will be flashing and LandxcapeTM will begin to charge. 

If the power cord is in LandxcapeTM’s working area, you may bury it if 

desired.

wall.

3. Peg the boundary wire

Before pegging the boundary wire, it is recommended to use a normal 

lawn mower or a grass trimmer to cut the grass along the boundary. Then 

the wire should be laid as close as possible to the ground to prevent your 

LandxcapeTM accidentally cutting the wire. The boundary wire is powered 

with a very low voltage totally safe to humans and pets.

Pull out a length of boundary wire around 80cm and fasten it to the ground 

near the charging base. Later, this end of the boundary wire (IN-wire) will 

be connected to the BLACK terminal after pegging your boundry wire.

NOTE: The extended boundary wire should not exceed 400m or it may 

cause signal problem. 

BLACKRED
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Lay down the boundary wire around the working area as the 

illustration shown. 

After pegging the boundry wire, please take your LandxcapeTM away 

from the charging base. Lead the boundary wire back to the charging 

base, leave a length of the boundary wire (OUT-wire) around 80cm 

and cut it off. Insert both wire ends into the grooves on the charging 

base. Peel off the plastic skin at the end of both wires (around 1cm), 

and connect the naked metal wire end of the IN-wire to the BLACK 

terminal and the end of OUT-wire to the RED terminal.

NOTE: If you need to extend the boundary wire, please refer to 

“Joining the Boundary Wire” in Owner’s Manual for instructions.

OUT IN

In the case of two islands that are close to each other, it would be 

convenient to lay out the wire as illustrated in the picture.

LandxcapeTM can travel freely over the boundary wire between the areas 

and the mowing boundary.

90o90o

OUT WIRE IN WIRE
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Before it starts mowing for the first time, make sure LandxcapeTM’s 

working area is clear of objects such as toys and branches...

1. Set the cutting height to the maximum level 60mm. 

2. Place your LandxcapeTM a few meters in front of the charging base.

If your lawn has multiple areas connected to each other by a corridor, it 

should be at least 1 meter wide. If the corridor is narrower than 1 meter, 

LandxcapeTM will have difficulty travelling between. In this case, it is 

recommended to set up a main area and a secondary area in your lawn. 

The boundary wire should be placed as illustrated in the picture. When the 

secondary area has to be cut, please pick up LandxcapeTM and bring it to 

the secondary area. LandxcapeTM will mow without problem, but you have 

to bring it back to the charging base when the battery runs out.

Secondary area

<1m

Main area

Only for reference

3. Press  until LandxcapeTM turns on. For the first use, input the default 
PIN code 0000 by pressing  for four times when the number 0 is 
blinking.

NOTE: When LandxcapeTM turns on, all lights on the display will be 
illuminated and then turn off. Check if there is any light damaged. It is 
recommended to shield the display with your hand when the outdoor light 
gets too strong.
NOTE: LandxcapeTM will turn off if it does not receive any input within 30 
seconds after it is turned on. If you enter wrong PIN code three times, 
LandxcapeTM will raise the alarm “di-di” and then turn off.
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Setting
First please set the height to a desired grass level after cut and you can 

do the program setting manually.

NOTE: When doing the program setting manually, LandxcapeTM will 

enter the standby page if it does not receive any input from the user 

within 30 seconds.

1.Change PIN code
To change the PIN code, keep pressing both  and  buttons at the 

same time for 5 seconds. The icon  will be blinking, and “

” will be rolling flashing. After that, the first number will be blinking, use 

 or  to select the number you want and press  to confirm. The 

next number will be blinking. Use the same method to complete other 

numbers. For example, the new PIN code is set to be 0326. After that, “

” will be rolling flashing and the first number will be blinking 

again. Use the same method to input the new PIN code you set just 

now (in this example,  ). Then “ ” will be rolling 

flashing on the display. Your PIN code has been changed successfully.

WARNING
• If your  LandxcapeTM is outside its territory, it will not move and “ “ will be displayed. 

 Move it inside its territory and repeat Verification.

• If your  LandxcapeTM is inside its territory but “ “ is displayed, please refer to “Error Messages” in Owner’s Manual for solutions.

• Your  LandxcapeTM should always remain switched on. If you ever need to turn it off, then make sure you place it within its boundary area before you 

switching it back on again.

• Should your  LandxcapeTM stop operating, simply restart it and operate it as you normally would.

NOTE: Please refer to the Owner’s Manual for more information.

LED light indicator on 
the charging base

Status Action

Light does not turn on There is no power.
Confirm that the power cord is connected properly to the charger and that 

the charger is connected to a suitable power supply.

Green light on
Boundary wire is connected successfully; 

LandxcapeTM is fully charged. 
/

Red light on

The boundary wire isn’t connected. Confirm that there are no breaks in the boundary wire.

Power supply is connected successfully, while 

the wire is connected unsuccessfully.

Check that the boundary wire has been connected correctly to the 

charging base. 

Confirm that there are no breaks in the boundary wire.

Green light flashing LandxcapeTM is auto charging. /

Only for reference

Only for reference

4. Press   then  to send LandxcapeTM back to the charging base. 
LandxcapeTM will follow the boundary wire to the charging base. 

5. Fine tune the outline shape of the boundary wire if necessary.
NOTE: If the boundary wire is broken during the testing or you need to 
extend the boundary wire, please refer to “Joining the Boundary Wire” 
in Owner’s Manual for instructions.
Check the status of the LED light indicator on the charging base to make 
sure the connection is OK.
If the verification test is completed smoothly, you can start mowing by 
pressing   then  .
If there is any problem during verification test, please refer to “Owner’s 
manual-Troubleshooting”. 
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2.Set year, date and time
Set year, date and time are compulsory setting items. If you don’t set these 

items, it will influence the schedule time in the following setting. These 

items should be set in the order of year, date and time. For the year setting, 

keep pressing  for 3 seconds until the icon  and a number are 

blinking on the display, for example,  . Use  or  to select 

the year you want. Then press  to confirm to finish the year setting.

Meanwhile, the icon  will be flashing again and a number will be 

displayed to indicate the date, for example,  , meaning September 

29. When  is flashing, use  or  to select the number and press 

 to confirm. Then  will be flashing. Use the same method to select 

the number and press  to confirm to finish the date setting.

Meanwhile, the icon  will be flashing and the time will be displayed, for 

example,  . When  is blinking, use  or   to to select the 

number and press  to confirm. Then  will be blinking, use the same 

method to select the number and press  to confirm. Now the time 

setting is completed and LandxcapeTM will enter the standby page.

Only for reference

Standby page

Only for reference

Only for reference

Only for reference

Only for reference

3.Set work area
Keep pressing  for 3 seconds. When the icon  is blinking, press 

. A number will be blinking on the display, for example, , which 

is the lawn area. The working time will be automatically set according to 

the size of your garden. Use  or  to set the lawn area (the area will 

increase / decrease by 50m2 each time the  /  is pressed), and 

press  to confirm. Then LandxcapeTM will enter the standby page.

4.Change default start time
The default start time of 9:00 can be changed to anytime by keep pressing 

both  and  buttons at the same time until a ding sound is heard.

For example, keep pressing both  and  buttons at 14:05, and 

your LandxcapeTM will start mowing from 14:05.
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TM

Die Installation des LandxcapeTM ist ganz einfach. Je nach Größe Ihres Gartens nimmt der ganze Vorgang nur kurze Zeit in 

Anspruch. Wahrscheinlich hassen Sie es so wie wir, Ihre kostbare Freizeit damit zu vergeuden, den Rasen zu mähen. Der 

LandxcapeTM wird sich als großartige Investition erweisen und Ihren Rasen viele Jahre lang pflegen.

Sie können das Demo-Video zur Installation unter www.landxcape-robotics.com ansehen.

TM liebt das Mähen

Er ist zum häufigen Mähen bestimmt - er hält Ihren Rasen gesund und dieser wird gepflegter aussehen als je zuvor. Je 

nach Größe des Rasens kann der LandxcapeTM so programmiert werden, dass er zu jeder beliebigen Zeit und mit jeder 

beliebigen Frequenz uneingeschränkt arbeitet. Er ist dazu da, für Sie zu arbeiten.

Vorbereitung

Bevor Sie mit der Installation beginnen, lesen Sie diesen kompletten Installationsleitfaden sorgfältig durch. Mithilfe einer 

Skizze für den Arbeitsbereich, einschließlich aller Hindernisse, können Sie die idealen Positionen für die Ladestation und 

Positionen zur Verlegung des Begrenzungskabels ideal bestimmen.

Originalbetriebsanleitung
WARNUNG: Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen.  Versäumnisse bei der Einhaltung der 
Sicherheitshinweise und Anweisungen können elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere Verletzungen verursa-

chen.

Lesen Sie die Bedienungsanleitung zum sicheren Betrieb des Gerätes aufmerksam durch.
Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen für die Zukunft auf.
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Im Lieferumfang

Begrenzungskabel-Abstandlehre

Innensechskantschlüssel Ersatzmesser

Schere Hammer Bandmaß

LandxcapeTM Ladebasis

Basis-Haltenägel

Begrenzungsnägel

Begrenzungskabelrolle

Installationsanleitung GarantieerklärungBenutzerhandbuch

Netzteil Verbindungsstück
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TMs neues Zuhause: Ihr Garten 
Lassen Sie uns zunächst einen Blick auf das neue Zuhause Ihres LandxcapeTM werfen: Ihren Garten. Betrachten wir uns 

insbesondere die Stellen, die der LandxcapeTM problemlos befahren kann – und welche er besser meiden sollte.

Hindernisse, die zu Kollisionen einladen

Bei festen, stabilen Hindernissen, die höher als 10 cm sind (wie 

Mauern oder Zäune) hält Ihr LandxcapeTM einfach an und fährt 

in eine andere Richtung.

Steine
Steine, die so schwer sind, dass sie nicht vom LandxcapeTM 

umgeworfen oder verschoben werden können, sind kein 

Problem. Falls Steine aber wie eine Rampe wirken und 

den LandxcapeTM zum Klettern verleiten könnten, sollten 

diese entweder entfernt oder aus dem Arbeitsbereich 

ausgeschlossen werden.

Zufahrten und Fahrwege

Wenn Ihre Zufahrt auf einer Ebene mit dem Rasen liegt, 
also nicht darüber hinaus ragt, kann sie vom LandxcapeTM 
problemlos überfahren werden. Wenn Sie wollen, dass der 
LandxcapeTM Ihre Einfahrt vermeidet, benötigen Sie nur einen 
Zwischenraum von 10 cm* zwischen dem Begrenzungsdraht 
und der Einfahrt.
Mit Kies bedeckte Zufahrten sollten nicht vom LandxcapeTM 
überfahren werden. wobei ein Zwischenraum von 26 cm* 
zwischen dem Begrenzungsdraht und der Einfahrt eingehalten 
werden soll.
* Dies ist ein empfohlener Abstand. Sorgen Sie mit der 
mitgelieferten Abstandlehre für die richtigen Entfernungen.

Blumenbeete, Teiche, Pools...

Sie möchten ganz bestimmt nicht, dass Ihr LandxcapeTM die 

Blumen mäht oder ein Vollbad nimmt. Daher sollten solche 

Stellen gemieden werden.

Außerdem sollten Hindernisse, die 2 - 10 cm hoch sind, 

auch vom Betriebsbereich des LandxcapeTM ausgeschlossen 

werden.
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Max.10cm

Max.2.5cm

Max.2cm

35% (20°)

Oberer Begrenzungsdraht

Unterer Begrenzungsdraht

Unterer 
Begrenzungsdraht

100cm

35cm

Länge

Steigung

Max. 35% Gefälle

Bäume

Falls aber Wurzeln aus dem Boden ragen, sollte der 

LandxcapeTM solche Stellen meiden, damit die Wurzeln nicht 

geschädigt werden.

Senken und Buckel

Beachten Sie bei großen Buckeln (höher als 2 cm) oder Senken 

(breiter als 10 cm und tiefer als 2,5 cm), dass die Klingen 

nicht den Boden berühren oder wenn der LandxcapeTM daran 

hängen bleiben würde; ist das der Fall, begradigen Sie die 

Unebenheiten oder schließen Sie diese Bereiche beim Betrieb 

des LandxcapeTM aus.

Steigungen

Ihr LandxcapeTM bewältigt Steigungen bis 35% (20°)** 

problemlos; meiden Sie daher einfach alles, was steiler ist.

Verlegung des Begrenzungsdrahtes auf Steigungen

Der obere Begrenzungsdraht sollte NICHT auf Gefällen 

verlegt werden, die 35% (20°) überschreiten. Der Abstand 

zwischen dem oberen Begrenzungsdraht und etwaigen 

Hindernissen sollte mindestens 26 cm betragen. Der untere 

Begrenzungsdraht sollte NICHT auf Gefällen verlegt werden, 

die 17% (10°) überschreiten. Der Abstand zwischen dem 

unteren Begrenzungsdraht und etwaigen Hindernissen sollte 

mindestens 40 cm betragen, wenn er auf einer 17% igen 

Steigung verlegt wird.

Hinweis: Das untere Begrenzungskabel kann nicht über einen 

Steilhang verlegt werden, der eine Neigung über 17 % hat; 

anderenfalls kann der LandxcapeTM wegrutschen und sich 

außerhalb des Kabelbereichs befinden, besonders wenn das 

Gras feucht ist.

** Wie berechne ich das Gefälle meiner Wiese?
Demnach wäre das Gefälle:

35cm (Steigung)
  

100cm (Länge)         
=35% (Gefälle)



DE18

Überblick

In LandxcapeTM muss wissen, wo er arbeiten soll. Daher müssen Sie seinen Arbeitsbereich begrenzen. Das Begrenzungskabel wirkt wie ein 

unsichtbarer Zaun. Dieses Kabel leitet Ihren LandxcapeTM auch zurück zu seiner Ladebasis.

„HINWEIS: Zusätzliche, magnetische Felder, erzeugt durch Armierungseisen in unterirdischen Bauten, wie z.B. Einstellhallen oder 

TM

Begrenzungskabel und dem des Nachbarn einhalten.
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0cm

>90º >90º
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Installation

Suchen Sie einen flachen Untergrund für die Ladestation, die Stelle sollte 

trocken sein und nicht dem direkten Sonnenlicht ausgesetzt sein. Das 

Netzteil kann an der Wand montiert werden.

Die Ladestation des LandxcapeTM darf an einer Wand oder einem Zaun 

platziert werden, wobei die Ladekomponenten zum Rasen zeigen 

müssen. Stellen Sie die Ladebasis wenn möglich im Schatten auf – 

Akkus lassen sich am besten an einem kühlen Ort aufladen. Sorgen 

Sie für ein gerades Begrenzungskabel, mindestens 150cm lang ohne 

Hindernisse links und rechts von der Ladebasis. Stellen Sie sicher, 

dass sich der Transformator und die Elektrosteckdose stets in einem 

trockenen Bereich befinden.

Sie können die Ladestation nun dauerhaft am Boden fixieren, indem 

Sie die mitgelieferten Basishalterungsstifte mit dem mitgelieferten 

Inbusschlüssel festdrehen.

HINWEIS: Das Begrenzungskabel sollt auf beiden Seiten der 
Ladestation für 150cm ohne Ecken oder Hindernisse gerade 

Die Ladestation muss auf einem relativ ebenem Untergrund aufgestellt 

werden. Diese darf nicht auf einer geneigten Fläche oder an einem Ort 

positioniert werden, der die Platte biegt.
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TM

Wenn Sie das Netzkabel der Ladebasis an den Netzadapter anschließen, 

richten Sie die Nut am Netzstecker (b) mit der Rille im Netzadapter (a) aus.

Verbinden Sie das Netzteil mit einer Steckdose. Die LED an der 

Ladestation wird grün aufleuchten. Docken Sie den LandxcapeTM manuell 

an die Ladestation an, während der LandxcapeTM ausgeschaltet ist. Die 

grüne LED auf der Ladestation blinkt. Der LandxcapeTM beginnt mit dem 

Ladevorgang.

Falls das Netzkabel durch den Arbeitsbereich verlaufen sollte, können Sie 

es bei Bedarf eingraben.

HINWEIS: Wenn Sie das Netzteil in eine Innenraum-Steckdose 

Wenn Sie das Begrenzungskabel, sollten Sie einen normalen Rasenmäher 

oder -trimmer verwenden, um das Gras entlang der Begrenzung zu 

schneiden. Anschließend muss das Kabel so nah wie möglich am Boden 

verlegt werden, damit der LandxcapeTM das Kabel nicht versehentlich 

durchtrennt. Das Begrenzungskabel führt nur eine sehr niedrige 

Spannung, stellt daher absolut keine Gefahr für Menschen oder Tiere dar.

Ziehen Sie ein etwa 80 cm langes Stück Begrenzungskabel heraus 

und befestigen Sie es am Boden, neben der Ladestation. Später wird 

dieses Ende des Begrenzungskabels (IN-Kabel) an die SCHWARZE 

Anschlussklemme angeschlossen, nachdem das Begrenzungskabel fixiert 

wurde.

HINWEIS: Das erweiterte Begrenzungskabel sollte 400m nicht 

überschreiten, anderenfalls wird es Signalprobleme verursachen.

SCHWARZEROTE
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4. Einrichtung des Begrenzungskabels 

Verlegen Sie das Begrenzungskabel wie in der Abbildung dargestellt 

um den Arbeitsbereich.

Nachdem Sie das Begrenzungskabel fixiert haben, entfernen 

Sie den LandxcapeTM weg von der Ladestation. Verlegen Sie das 

Begrenzungskabel zurück zur Ladestation, lassen Sie eine Länge 

von etwa 80 cm des Begrenzungskabels (OUT-Kabel) überstehen, 

und schneiden Sie es ab. Legen Sie beide Kabelenden in die Rillen 

der Ladestation ein. Entfernen Sie die Kunststoffhülle an beiden 

Kabelenden (etwa 1 cm), und schließen Sie das freiliegende Ende des 

Metalldrahts vom IN-Kabel an die SCHWARZE Anschlussklemme und 

das Ende des OUT-Kabels an die ROTE Anschlussklemme an.

HINWEIS: Wenn Sie das Begrenzungskabel verlängern müssen, sehen 

Sie für Anweisungen bitte in den Abschnitt „Begrenzungskabel 
“ im Benutzerhandbuch.

90o90o

Ausgehendes kabel Eingehendes kabel

AUSGANG EINGANG

Sollte es eine oder mehrere Inseln geben, die nah beieinander liegen, ist 

es empfehlenswert, die Kabel wie in der Abbildung dargestellt zu verlegen.

Der LandxcapeTM kann sich frei über das Begrenzungskabel zwischen 

Insel und Mähgrenze bewegen.



DE 23

Vor dem ersten Einsatz, Achten Sie darauf, dass sich keine Fremdkörper 

wie Spielzeuge oder Äste im Arbeitsbereich befinden.

1. Stellen Sie die Schnitthöhe auf die maximale Stufe ein (60 mm).

2. Stellen Sie Ihren LandxcapeTM einige Meter vor der Ladestation auf.

Wenn Ihr Rasen in mehrere Bereiche unterteilt ist, die über einen Korridor 

miteinander verbunden sind, sollte dieser mindestens 1 Meter breit 

sein. Wenn der Korridor schmaler als 1 Meter ist, wird der LandxcapeTM 

Schwierigkeiten haben, dort zu fahren. In diesem Fall sollten Sie einen 

Hauptbereich und einen Nebenbereich Ihres Rasens festlegen. Das 

Begrenzungskabel muss wie in der Abbildung dargestellt positioniert 

werden. Wenn der Nebenbereich gemäht werden muss, transportieren 

Sie den LandxcapeTM von Hand in den Nebenbereich. LandxcapeTM wird 

ohne Schwierigkeiten mähen, aber Sie müssen ihn zurück zur Ladestation 

bringen, wenn der Akku leer ist.

Nebenbereich

<1m

Hauptbereich

Nur als Referenz

3. Drücken Sie  , bis der LandxcapeTM eingeschaltet ist. Geben Sie bei 

der ersten Verwendung den voreingestellten PIN-Code 0000 ein, indem 

Sie viermal drücken  , wenn die Zahl 0 blinkt.

HINWEIS: Wenn LandxcapeTM eingeschaltet wird, werden alle Lichter der 

Anzeige angemacht und dann ausgemacht. Prüfen Sie, ob  irgendein Licht 

beschädigt ist. Es wird empfohlen,die Anzeige mit Händen abzuschirmen, 

wenn die Umgebung zu hell ist.

HINWEIS: LandxcapeTM wird automatisch ausgeschaltet, wenn keine 

Eingabe innerhalb 30 Sekunden nach dem Einschalten empfangen wird. 

Wenn Sie dreimal einen falschen PIN-Code eingeben,wird der Alarm „di-

di“ ausgelöst und LandxcapeTM wird dann automatisch ausgeschaltet.



DE24

Nur als Referenz

4. Drücken Sie  und  , um den LandxcapeTM zurück zur 
Ladestation zu schicken. Der LandxcapeTM wird dem Begrenzungskabel 
bis zur Ladestation folgen.

5. Bei Bedarf können Sie die Kontur des Begrenzungskabels anpassen.
HINWEIS: Wenn das Begrenzungskabel beim Test durchtrennt wird 
oder Sie feststellen, dass es verlängert werden muss, sehen Sie für 
Anweisungen bitte in den Abschnitt „Begrenzungskabel verbinden“ im 
Benutzerhandbuch. 

Überprüfen Sie den Status der LED-Anzeige auf der Ladestation, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung in Ordnung ist.
Nachdem die Verifizierung reibungslos abgeschlossen wurde, können Sie 
den Mähvorgang durch Drücken von  und  starten.
Wenn es ein Problem bei der Verifizierung gibt, sehen Sie bitte in das 
“Benutzerhandbuch-Fehlersuche”.

WARNUNG
• Falls sich Ihr LandxcapeTM außerhalb seines Arbeitsbereiches herumtreibt, wird er sich nicht bewegen,  und das Display zeigt den Fehler „ “. 

Bringen Sie ihn einfach in seinen Arbeitsbereich zurück, wiederholen Sie dann Verifizierung.

• Sollte sich Ihr LandxcapeTM innerhalb seines Arbeitsbereichs befinden, aber das Display zeigt den Fehler „ “ drücken für Reset“, sehen Sie bitte 

in den Abschnitt „Fehlermeldung“ im Benutzerhandbuch.

• Ihr LandxcapeTM sollte stets eingeschaltet bleiben. Falls Sie ihn jemals abschalten müssen, achten Sie darauf, ihn vor dem Einschalten wieder in seinen 

Arbeitsbereich zu setzen.

• Sollte Ihr LandxcapeTM den Betrieb einstellen, starten Sie diesen einfach neu und benutzen Sie ihn wie sonst auch.

HINWEIS: Bitte sehen Sie in das Benutzerhandbuch, um weitere Informationen zu erhalten.

LED-Anzeige auf der 
Ladestation

Status

LED-Anzeige leuchtet 

nicht.
Es wird kein Strom zugeführt.

Prüfen wenn Sie, ob das Netzkabel ordnungsgemäß an das Ladegerät und 

dieses an eine passende Stromversorgung angeschlossen ist.

Grüne LED leuchtet
Das Begrenzungskabel ist korrekt 

angeschlossen; vollständig aufgeladen.
/

Rot an

Des Begrenzungskabel ist nicht 

angeschlossen.
Prüfen Sie, dass es keine Brüche im Begrenzungskabel gibt.

Die Stromversorgung ist erfolgreich 

angeschlossen, wohingegen das Kabel nicht 

erfolgreich angeschlossen wurde.

Prüfen Sie das Kabel, und schließen Sie es erneut an.

Prüfen Sie, dass es keine Brüche im Begrenzungskabel gibt.

Grünes Licht blinkt Automatisches Aufladen /

Einstellungen
Stellen Sie zuerst die gewünschte Grashöhe nach dem Abschneiden 
ein. Sie können das Programm manuell einstellen.
HINWEIS: LandxcapeTM ruft die Standby-Seite auf, wenn das 
Programm manuell eingestellt und keine Eingabe vom Benutzer 

innerhalb 30 Sekunden vorgenommen wird.

(1) PIN-Code ändern
Halten Sie zum Ändern des PIN-Codes 5 Sekunden lang beide Tasten   
&  gleichzeitig gedrückt. Das Symbol  blinkt und “ ” blinkt 
rollend. Danach blinkt die erste Stelle. Benutzen Sie   oder  , und 
wählen Sie die gewünschte Ziffer, und drücken Sie  zur Bestätigung. 
Die nächste Stelle blinkt. Auf derselben Weise wählen Sie die anderen 
Stellen. Der neue PIN-Code lautet beispielsweise 0326. Danach blinkt „

“ rollend und die erste Stelle blinkt erneut. Auf derselben Weise 
geben Sie den neuen PIN-Code ein (von diesem Beispiel ). Auf 
der Anzeige blinkt dann „ “. Ihr PIN-Code wird erfolgreich 
geändert.

Nur als Referenz
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2.Stellen Sie Jahr, Datum und Uhrzeit ein
Die Einstellung von Jahr, Datum und Uhrzeit ist obligatorisch. Wenn 

Sie diese Elemente nicht einstellen, beeinflusst dies die Zeitplanung 

in der folgenden Einstellung. Diese Elemente sollen in der Reihenfolge 

von Jahr, Datum und Uhrzeit eingestellt werden. Halten  Sie für die 

Jahreseinstellung 3 Sekunden lang gedrückt, bis das Symbol  und eine 

Zahl auf der Anzeige blinken, z. B. . Verwenden  oder  

wählen Sie das gewünschtes Jahr. Drücken Sie  anschließend, um die 

Jahreseinstellung zu bestätigen und beenden.

Gleichzeitig blinkt das Symbol  erneut und das Datum wird angezeigt, 

z. B. , d.h. . September. Wenn  blinkt, verwenden  oder 

 wählen Sie die Ziffer und drücken Sie  zur Bestätigung. Dann blinkt 

die Ziffer 29. Auf derselben Weise wählen Sie die Ziffer und drücken  

zur Bestätigung der Einstellung vom Datum.

Gleichzeitig blinkt das Symbol  und die Uhrzeit wird angezeigt, zum 

Beispiel . Wenn  blinkt, verwenden  oder  wählen Sie die 

Ziffer und drücken Sie  zur Bestätigung. Wenn  blinkt, verwenden 

oder wählen Sie die Ziffer und drücken Sie  zur Bestätigung. Damit ist 

die Zeiteinstellung abgeschlossen und LandxcapeTM öffnet die Standby-

Seite.

Nur als Referenz

Nur als Referenz

Nur als Referenz

Nur als Referenz

3.Stellen Sie den Arbeitsbereich ein
Drücken Sie   3 Sekunden lang. Wenn das Symbol  blinkt, drücken 

Sie .  Auf der Anzeige blinkt eine Ziffer, z. B. , also der 

Rasenbereich. Die Arbeitszeit wird automatisch an die Größe Ihres Gartens 

angepasst. Verwenden  oder  stellen Sie den Rasenbereich ein 

(der Bereich wird sich bei jedem Drücken um 50 m² vergrößert   /  

verkleinert) und drücken Sie  zur Bestätigung. Dann wird LandxcapeTM 

die Standby-Seite aufrufen.

Die voreingestellten Startzeit von 9:00 Uhr kann jederzeit geändert 

werden, indem Sie beide Tasten  &   gleichzeitig gedrückt 

halten, bis ein Ding-Ton zu hören ist.

Drücken Sie beispielsweise beide Tasten  &   um 14:05 Uhr, 

und Ihr LandxcapeTM beginnt um 14:05 Uhr zu mähen.

Standby

Nur als Referenz
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TM

Le LandxcapeTM est facile à installer. L’ensemble de la procédure est très rapide, mais dépend de la taille de votre jardin. 

Comme tout le monde, vous n’aimez pas perdre votre précieux temps à tondre votre pelouse. Le LandxcapeTM démont-

rera être un bon investissement, en vous offrant des années de soin de votre pelouse.

La vidéo de démonstration d’installation est disponible sur notre site www.landxcape-robotics.com.

TM adore bouger
Il est conçu pour tondre fréquemment la pelouse de manière à la garder plus belle et plus saine que jamais auparavant. 

Selon la taille de votre pelouse, le LandxcapeTM peut être programmé de manière à travailler à n’importe quel moment et 

avec n’importe quelle fréquence, sans aucune limitation. Il est là pour travailler à votre place!

Avant de commencer l’installation, lisez attentivement ce Guide d’installation dans son ensemble. Dessiner un croquis de 

la zone de travail en incluant tous les obstacles vous permettra de voir plus facilement les positions idéales pour le socle 

de recharge et le parcours d’acheminement des câbles périphériques.

Notice originale 
ATTENTION: Lisez toutes les mises en garde et toutes les instructions. Le non-respect des mises en garde et 
des instructions peut être à l’origine d’électrocutions, d’incendies et/ou de blessures graves.
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Contenu

Jauge de distance du fil-barrière

Clé hexagonale Lames de rechange

Ciseaux Marteau Mètreruban

LandxcapeTM Socle de recharge

Chevilles de rétention de la 
base

Chevilles de bord

Bobine de fil de bord

Guide d’installation Conditions de garantieMode d’emploi

Adaptateur d’alimentation Connecteur
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TM

jardin 
Pour commencer, examinons en détail ce qui sera la nouvelle demeure de votre LandxcapeTM: votre jardin. Faisons le tri entre les 

endroits où il pourra aller et les endroits qu'il devra éviter.

Obstacles sans danger

Lorsqu’il heurte un obstacle rigide et stable dont la hauteur 

est supérieure à 10 cm (ex: un mur ou une barrière), le 

LandxcapeTM s’arrête et s’en écarte.

Rochers

Les rochers suffisamment lourds pour ne pas être déplacés 

par le LandxcapeTM ne constituent pas des obstacles à risque. 

Cependant, si un rocher comporte un plan incliné sur lequel le 

LandxcapeTM risquerait de monter, enlevez-le ou excluez-le de 

la zone de travail.

Allées

Si les allées sont au même niveau que le gazon et ne 
comportent aucune surface saillante, le LandxcapeTM peut 
passer dessus en toute sécurité. Si vous souhaitez que le 
LandxcapeTM évite une allée, un espace de 10cm* suffit entre 
l'allée et le fil-barrière.
Si l'allée est recouverte de gravier, ne laissez pas le 
LandxcapeTM rouler dessus: pour mesurer une distance de 26 
cm* entre le fil et le bord.
* C'est la distance recommandée. Utilisez la jauge de distance 
fournie pour assurer une bonne installation.

Parterres, bassins, étangs...

Il va de soi que vous ne voulez pas que le LandxcapeTM tonde 

vos fleurs, de même que vous ne souhaitez pas le voir tomber 

dans l'eau! Ces endroits sont donc à éviter.

En outre, les obstacles de 2 à 10 cm de haut doivent être 

exclus du périmètre de fonctionnement du LandxcapeTM.
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Max.10cm

Max. 2,5 cm

Max.2cm

35% (20°)

Cable périphérique supérieur

Cable périphérique inférieur

Cable périphérique inférieur

100cm

35cm

Longueur

Élévation

Max. 35% Pente

Arbres

Si des racines dépassent du sol, il est cependant préférable 

que le LandxcapeTM évite cette zone car il risquerait d'abîmer 

les racines.

Creux et bosses

Dans le cas de creux importants (plus hauts que 2 cm) ou de 

bosses volumineuses (plus larges que 10 cm et plus profondes 

que 2,5 cm), vérifiez s'il existe un risque que la lame touche 

le sol ou si le LandxcapeTM va rester coincé dessus ; si c'est le 

cas, réduisez l'inclinaison des pentes ou excluez cette surface 

de la zone de travail du LandxcapeTM.

Pentes

Le LandxcapeTM est en mesure de monter des pentes de 35 % 

(20°)**; toute pente plus raide doit donc être évitée.

Le câble périphérique supérieur NE DOIT PAS être placé sur 

des pentes plus raides que 35 % (20°). Le câble périphérique 

supérieur doit être placé à une distance d'au moins 26 cm 

des obstacles. Le câble périphérique inférieur NE DOIT PAS 

être placé sur des pentes plus raides que 17 % (10°). Le câble 

périphérique inférieur doit être placé à une distance d'au 

moins 40cm des obstacles lorsqu'il est positionné sur une 

pente à 17 %.

REMARQUE: Le câble périphérique inférieur ne peut pas être 

posé sur une pente supérieure à 17 %, sinon le LandxcapeTM 

glissera et dépassera le câble, en particulier en cas de gazon 

mouillé.

Donc, la pente sera:

35cm (Élévation)
  

100cm (Longueur)         
=35% (Pente)
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Votre LandxcapeTM a besoin de savoir où il est censé tondre. Il est donc indispensable de délimiter sa zone de travail grâce au fil fourni, qui 

constituera une sorte de barrière invisible. Ce fil permettra également de guider le LandxcapeTM vers son socle de recharge.

TM
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0cm

>90º >90º
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Installation

Identifiez une surface plane pour installer la station de charge. L’endroit 

doit être sec et à l’abri de la lumière du soleil. L’adaptateur doit être monté 

sur le mur.

Le socle de recharge du LandxcapeTM peut être placé contre le mur ou 

la barrière, en plaçant les composants de recharge face à votre pelouse. 

Mettez-le à l’ombre si possible: les batteries se rechargent mieux dans 

un endroit frais. Laissez un câble périphérique droit, d’au moins 150cm 

de long sans obstacle à gauche et à droite du socle de recharge. Le 

transformateur et la prise électrique ne doivent en aucun cas être exposés 

à l’humidité.

Vous pouvez maintenant fixer définitivement la base de chargement sur 

le sol en resserrant les tiges de maintien de la base fournies avec la clé 

hexagonale incluse.

charge doit s’étendre tout droit sur une longueur de 150cm sans 

charge.

La station de recharge doit être positionnée sur un sol relativement plat. 

Elle ne doit pas être placée sur une surface inclinée ou à un endroit qui fait 

basculer son plateau. 
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TM

Lors de la connexion du cordon d’alimentation du socle de recharge à 

l’adaptateur, alignez l’encoche du connecteur du câble (b) avec la rainure 

située sur le connecteur du transformateur (a).

Puis, branchez l’adaptateur à la prise de courant. La LED sur la station 

de charge s’allume en vert.Placez manuellement la LandxcapeTM dans 

la base de charge alors que la LandxcapeTM est éteinte. L’indicateur 

lumineux vert clignote sur la base de charge. LandxcapeTM commencera 

à se charger.

Si le câble d’alimentation passe par la zone de travail, vous pouvez 

éventuellement l’enterrer si nécessaire.

Lors de la première fixation du câble périphérique, il est recommandé 

d’utiliser une tondeuse traditionnelle ou un coupe-bordure pour 

couper l’herbe le long de la limite. Puis, le câble peut être posé le 

plus près possible du sol pour éviter que le LandxcapeTM ne le coupe 

accidentellement. Le fil-barrière est électrifié avec une tension très basse 

et est donc totalement inoffensif pour les personnes et les animaux 

domestiques.

Tirez environ 80 cm de câble périphérique et fixez-le au sol à proximité 

de la station de charge. Cette extrémité du câble périphérique (câble 

INTERNE) sera ensuite connectée à la borne NOIRE après avoir fixé le 

câble périphérique avec des piquets.

REMARQUE: Le câble périphérique étendu ne doit pas dépasser 400m 

sinon cela pourrait entraîner un défaut du signal.

NOIREROUGE
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Installez le câble périphérique autour de la zone de travail.

Après avoir fixé le cablepéripherique avec des piquets,éloignez 

LandxcapeTM de la station de charge. Placez le câble périphérique dans 

la station de charge, laissez une longueur de câble périphérique (câble 

EXTERNE) d’environ 80 cm puis coupez-le. Insérez les deux extrémités 

dans les rainures de la station de charge. Enlevez la gaine en plastique sur 

l’extrémité des deux câbles (sur environ 1 cm), puis connectez l’extrémité 

nue du câble INTERNE en métaIsur la borne NOIRE et l’extrémité du câble 

EXTERNE sur la borne ROUGE.

REMARQUE : Si vous devez rallonger le câble périphérique, veuillez 

consulter les instructions du mode d’emploi au chapitre « Relier le câble 
 ».

INTERIEUREXTERIEUR

En cas de cas de deux îles proches l’une de l’autre, il conviendrait 

d’étendre le câble tel qu’illustré sur l’image.

Le LandxcapeTM peut se déplacer librement sur le câble périphérique 

entre les îles et la limite de tonte.

CÂBLE OUT CÂBLE IN

90o90o
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Avant de commencer à utiliser l’appareil, vous devez vous assurer que 

la zone de travail ne comporte aucun objet étranger (ex: jouets, branches 

etc.).

1. Régler la hauteur de coupe au niveau le plus élevé (60 mm).

2. Placez LandxcapeTM à quelques mètres devant la station de charge.

Si votre jardin est composé de plusieurs zones reliées entre elles par un 

couloir, le couloir doit mesurer au moins 1 mètre de large. Si la largeur du 

couloir est inférieure à 1 mètre, LandxcapeTM ne circulera pas facilement. 

Dans ce cas, il est recommandé de définir une zone principale et une 

zone secondaire. Le câble périphérique doit être placé comme illustré 

dans l’image. Pour couper l’herbe dans la zone secondaire, prenez 

LandxcapeTM puis transportez-la manuellement dans la zone secondaire. 

LandxcapeTM tondra sans problème mais vous devez la rapporter à la 

station de charge lorsque la batterie est épuisée.

Zone secondaire

<1m

Zone principale

À titre indicatif uniquement

3. Appuyez sur  jusqu’à ce que LandxcapeTM s’allume. Pour la première 

utilisation, entrez le code PIN par défaut 0000 en appuyant   quatre 

fois sur la touche lorsque le chiffre 0 clignote.

REMARQUE: Activez  LandxcapeTM, tous les voyants sur l’écran seront 

allumés et puis désactivez-le. Vérifiez s’il y a des voyants endommagés. Il 

est recommandé de couvrir l’écran par votre main en cas de fort soleil à 

l’extérieur.

REMARQUE: LandxcapeTM se désactivera s’il ne reçoit aucun de signal 

d’entrée dans 30 secondes après avoir été activé. Si vous ne réussissez 

pas d’entrer le correct code PIN pour trois fois, l’alerte de  LandxcapeTM 

sera lancé en “di-di” et puis l’appareil se désactivera.
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À titre indicatif uniquement

4. Appuyez sur  puis   pour renvoyer LandxcapeTM à la station de 

charger. LandxcapeTM suivra le câble périphérique jusqu’à la station de 

charge.

5. Réglez avec précision la forme du contour du câble périphérique si 

besoin.

REMARQUE : En cas de rupture du câble périphérique au cours des essais 

ou en cas de devoir rallonger le câble, veuillez vous reporter à la section « 

 » dans le Mode d’emploi pour obtenir 

des instructions sur la façon de procéder. 

Vérifiez l’état de l’ indicateur lumineux LED sur le socle de recharge.

Si le test de vérification s’est déroulé sans problème, vous pouvez 

commencer à tondre en appuyant sur  puis  .

Si un problème survient pendant le temps de vérification, veuillez 

consulter le « ».

ATTENTION
• Si le LandxcapeTM se trouve à l’extérieur de son périmètre, il ne se déplacera pas, et l’écran indiquera l’erreur « ». Remettez-le dans son 

périmètre et répétez le  Vérification.

• Si votre LandxcapeTM se trouve à l’intérieur de son périmètre, mais que l’écran indique « », reportez-vous à « Messages d’erreurs » dans le 

Mode d’emploi pour voir de possibles solutions.

• Le LandxcapeTM doit rester allumé en permanence. Si vous devez l’éteindre, n’oubliez pas de le remettre dans son périmètre avant de le rallumer.

• Si votre LandxcapeTM cesse de fonctionner, redémarrez-le simplement et utilisez-le comme vous le feriez normalement.

Indicateur lumineux  LED 
sur le socle de recharge

État Action

Le voyant ne s’allume pas. Absence d’alimentation.
Vérifiez si le cordon d’alimentation est bien relié au chargeur et si 

le chargeur est branché à une source de courant correcte.

Voyant vert allumé
Le câble périphérique est correctement branché ; 

complètement chargé
/

Rouge allumée 

Le fil-barrière n'est pas connecté. Vérifiez que le câble périphérique n’est pas cassé.

L'alimentation est bien branchée, mais le câble ne 

l'est pas.

Vérifiez et rebranchez le câble.

Vérifiez que le câble périphérique n’est pas cassé.

Lumière verte clignotante Le chargement de LandxcapeTM est automatique. /

Réglage
Premièrement, réglez la hauteur après le coupage du gazon selon 
votre besoin et vous pouvez manuellement effectuer le réglage de 
programme.
REMARQUE: En cas de réglage du programme manuel, LandxcapeTM 
entrera dans la page Standby s’il ne reçoit pas de signal d’entrée de 
l’utilisateur dans 30 secondes.

(1) Changer le code PIN
Pour changer le code PIN, maintenez d’appuyer sur les deux boutons  

 &  en même temps pendant 5 secondes. L’ icône  sera en  
clignotement et “  ” sera le même. Ensuite, le premier chiffre 
sera en clignotement, utilisez-le  ou  choisissez le chiffre que 
vous voulez et appuyez pour  confirmer. Le prochain chiffre sera en 
clignotement. Utilisez cette méthode pour compléter les autres chiffres. 
Par exemple, le nouveau code PIN sera 0326. Après, ” ” sera en 
clignotement, ainsi que son premier chiffre. Utilisez la même méthode 
pour entrer le nouveau code PIN que vous configurez (dans cet exemple, 

). Le “ ” sera en clignotement sur l’écran. Votre 
code PIN est changé avec réussite.

À titre indicatif uniquement
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2. Régler l’année, la date et l’heure
Régler l’année, la date et l’heure, et les autres réglages obligatoires. Si 

vous n’effectuez pas ces réglages, le calendrier sera influence dans des 

réglages suivants. Ces réglages doivent être effetués par l’ordre : l’année, 

la date et l’heure. Pour régler l’année, appuyez  pendant 3 secondes 

jusqu’à l’icône  et un chiffre clignotant sur l’écran, par exemple 

. Utilisez-le  ou   choisissez l’année que vous voulez. 

Appuyer pour  confirmer et finir le réglage de l’année.

En outre, l’icône  sera en clignotement de nouveau et un nombre 

sera présenté sur l’écran qui indique la date, par exemple , pour 

le 29 septembre. Si   est en clignotement, utilisez-le  ou   

choisissez le nombre et appuyez pour  confirmer. Et après,  sera 

en clignotement. Utilisez la même méthode pour choisir le nombre et 

appuyer pour  confirmer et finir le réglage de la date.

Après,l’icône  se mettra en clignotement et l’heure sera présnetée, par 

exemple . Si  en clignotement, utilisez-le  ou   choisissez 

le nombre et appuyer pour  confirmer. Et puis  en clignotement, 

utilisez la même méthode pour choisir le chiffre et appuyer pour  

confirmer. Voila la fin de réglage du temps, et LandxcapeTM entera la page 

Standby.

Page de veille
À titre indicatif uniquement

À titre indicatif uniquement

À titre indicatif uniquement

À titre indicatif uniquement

À titre indicatif uniquement

Appuyez  pendant 3 secondes. Icône  clignotant, appuyez  . Un 

chiffre sera en clignotement sur l’écran, par exemple , ce qui est 

la zone de gazon. Le temps de travail sera automatiquement réglé selon 

la superfice de votre jardin. Utilisez  ou  rélgez la zone de gazon 

(la zone sera augmenter / diminuer de  50m2 chaque fois que  /   

est appuyé), et appuyez pour  confirmer. LandxcapeTM entera la page 

Standby.

L’heure de début par défaut à 9:00 peut être changée à toute autre heure 

en appuyant les deux boutons   &   en même temps jusqu’à un 

bruit “ding”.

Par exemple, appuyez les deux   &  boutons à 14:05, et votre 

LandxcapeTM se lancera à 14:05.
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TM

Le LandxcapeTM est facile à installer. L’ensemble de la procédure est très rapide, mais dépend de la taille de votre jardin. 

Comme tout le monde, vous n’aimez pas perdre votre précieux temps à tondre votre pelouse. Le LandxcapeTM démont-

rera être un bon investissement, en vous offrant des années de soin de votre pelouse.

La vidéo de démonstration d’installation est disponible sur notre site www.landxcape-robotics.com.

TM adore bouger
Il est conçu pour tondre fréquemment la pelouse de manière à la garder plus belle et plus saine que jamais auparavant. 

Selon la taille de votre pelouse, le LandxcapeTM peut être programmé de manière à travailler à n’importe quel moment et 

avec n’importe quelle fréquence, sans aucune limitation. Il est là pour travailler à votre place!

Avant de commencer l’installation, lisez attentivement ce Guide d’installation dans son ensemble. Dessiner un croquis de 

la zone de travail en incluant tous les obstacles vous permettra de voir plus facilement les positions idéales pour le socle 

de recharge et le parcours d’acheminement des câbles périphériques.

Istruzioni originali
AVVERTENZA: È assolutamente necessario leggere attentamente tutte le istruzioni. Eventuali errori nell’a-
dempimento delle istruzioni qui di seguito riportate potranno causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
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Nella confezione

Dal tuo garage

Distanziatore del filo perimetrale

Chiave esagonale Lame di ricambio

Forbici Martello Metro a nastro

LandxcapeTM Base di ricarica

Chiodi di ancoraggio.

Chiodi 
perimetrali

Bobina di filo perimetrale

Guida d’installazione Dichiarazione di garanziaManuale d’uso

Adattatore di alimentazione Connettore
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TM

giardino 
Iniziamo con uno sguardo più da vicino alla nuova casa di LandxcapeTM, il vostro prato, evidenziando le aree dove può 

tranquillamente andare e quelle che è meglio che LandxcapeTM eviti.

Quando LandxcapeTM urta un ostacolo rigido, stabile e più alto 

di 10 cm (ad esempio un muro o una palizzata), semplicemente 

si arresta e si dirige lontano dall'ostacolo.

Pietre

Le pietre che sono abbastanza pesanti da essere spostate dal 

LandxcapeTM possono essere colpite in modo sicuro. Tuttavia, 

se una pietra qualsiasi ha una superficie inclinata che il 

LandxcapeTM può percorrere in salita, è necessario rimuoverla 

o escluderla dalla zona di lavoro.

Vialetti

Se il vialetto è allo stesso livello del prato, senza nessuna 

sporgenza, LandxcapeTM può tranquillamente passarci sopra. 

Se si vuole che LandxcapeTM lo eviti, basta solo uno spazio di 

10cm* tra il filo perimetrale e il vialetto.

Se invece il vialetto è in ghiaia, è necessario evitare che 

LandxcapeTM si muova su di esso, utilizzando un distanziatore 

e lasciando uno spazio di 26 cm*.

* Questa è la distanza raccomandata. Utilizzare il distanziatore 

per un'installazione adeguata.

Certamente sarà necessario evitare che il LandxcapeTM falci 

fiori o cada nell'acqua. Queste aree dovrebbero essere evitate.

Inoltre, gli ostacoli alti dai 2 ai 10 cm dovranno essere esclusi 

dall’area di lavoro di LandxcapeTM.



I 41

Max.10cm

Max. 2,5 cm

Max.2cm

35% (20°)

Cavo di confine superiore

Cavo di confine inferiore

Cavo di confine 
inferiore

100cm

35cm

Lunghezza

Altezza

Max. 35% Pendenza

Alberi

Tuttavia, se vi sono radici che emergono dal terreno, l’area 

deve essere esclusa per evitare di danneggiarle.

Nel caso di dossi più alti di 2 cm o di buche più larghe di 10 cm 

e più profonde di 2,5 cm, si dovrà valutare se le lame possano 

toccare il terreno oppure se LandxcapeTM si possa bloccare. In 

tal caso, bisognerà procedere a smussare gli spigoli oppure a 

escludere queste zone dall’area di lavoro di LandxcapeTM.

LandxcapeTM può arrampicarsi su superfici inclinate fino a 

35% (20°)**. Evitare pertanto superfici con un'inclinazione 

maggiore.

Il filoperimetrale superiore NON va sistemato su terreni con 
pendenze superiori al 35% (20°). Il filo perimetrale superiore 
deve avere una distanza di almeno 26 cm dagli ostacoli. Il filo 
perimetrale inferiore NON va sistemato su pendenze superiori 
al 17% (10°). Il filo perimetrale inferiore si deve trovare a una 
distanza di almeno 45 cm dagli ostacoli quando si trova su un 
terreno con una pendenza del 17%.
NOTA: il filo perimetrale inferiore non può essere posato su 
un terreno con una pendenza superiore al 17%, altrimenti 
LandxcapeTM scivolerebbe e uscirebbe dal percorso del filo, 
soprattutto se l'erba è bagnata.

Perciò la pendenza sarebbe:

35cm (Altezza)
  

100cm (Lunghezza)         
=35% (Pendenza)
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Panoramica

LandxcapeTM deve sapere dove tosare. Questo è il motivo per cui è necessario contrassegnare la zona di lavoro con un filo di delimitazione che 

formerà un recinto invisibile. Questo filo inoltre guiderà il LandxcapeTM alla sua base di ricarica.

Se anche i vicini utilizzano un LandxcapeTM, è necessario mantenere una distanza di almeno 1 metri tra il filo perimetrale ed i vicini.
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0cm

>90º >90º
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Installazione
1. Posizionamento della base di ricarica

Individuare una superficie piana per la base di ricarica. Il luogo 

deve essere asciutto e non esposto direttamente alla luce solare e 

l’alimentatore può essere fissato al muro.

La base di ricarica può essere posizionata contro il muro o la recinzione 

con i componenti per la carica rivolti verso il prato. Se possibile, 

posizionare la base di ricarica all’ombra, in quanto le batterie si 

ricaricano più efficientemente in un posto fresco. Lasciare un tratto di 

filo perimetrale diritto lungo almeno 150cm, senza ostacoli a sinistra e a 

destra della base di ricarica. Assicurarsi che il trasformatore e la presa di 

corrente siano sempre all’asciutto. 

Ora si può procedere a fissare in maniera permanente la base di ricarica 

sul terreno serrando i picchetti di ancoraggio della base con la chiave 

esagonale in dotazione.

un corretto ancoraggio.

La base di ricarica deve essere sistemata su un terreno abbastanza 

pianeggiante e non su una superficie inclinata o in un luogo in cui la sua 

piastra sia pieghi.
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TM

utilizzo
Quando si collega il cavo di alimentazione della base di 

ricarica all’adattatore, allineare la tacca sul connettore del 

cavo di alimentazione (b) con la scanalatura sul connettore del 

trasformatore (a).

Collegare l’alimentatore alla presa di corrente. Il LED sulla base 

di ricarica inizierà a lampeggiare. Mentre LandxcapeTM è spento, 

agganciarlo manualmente alla base di ricarica. La luce verde 

lampeggia sulla base di ricarica. LandxcapeTM incomincerà la 

ricarica.

Se il cavo di alimentazione si trova all’interno dell’area di lavoro, 

potrebbe essere necessario interrarlo.

foro nel muro. 

Quando si fissa il filo perimetrale per la prima volta, si consiglia 

di utilizzare un normale tosaerba o un tagliaerba per tagliare 

l’erba lungo l’area delimitata. Quindi il filo può essere posato il 

più vicino possibile al suolo per evitare che LandxcapeTM lo tagli 

accidentalmente. Il filo perimetrale è alimentato a bassissima 

tensione ed è pertanto completamente sicuro per esseri umani e 

animali domestici.

Estrarre circa 80 cm di filo perimetrale e fissarlo al terreno in 

prossimità della base di ricarica. In seguito, dopo il fissaggio del filo 

perimetrale con i picchetti, questa estremità del filo (filo di ingresso - 

IN) sarà collegata al terminale NERO. 

NOTA: il filo perimetrale prolungato non deve superare i 400m, 

altrimenti potrebbero verificarsi problemi di segnale.

NEROROSSO
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Posare il filo perimetrale attorno all’area di lavoro, come illustrato in figura.

Dopo avere ancorato il filo perimetrale ai picchetti, allontanare 

LandxcapeTM dalla base di ricarica. Ricondurre il filo perimetrale alla base 

di ricarica, lasciare circa 80 cm di filo (filo di uscita - OUT) e tagliare il filo. 

Inserire entrambe le estremità del filo perimetrale nelle scanalature sulla 

base di ricarica. Rimuovere con delle forbici la guaina di rivestimento in 

plastica alle due estremità del filo (per una lunghezza di circa 1 cm) e 

collegare l’estremità con i conduttori scoperti del filo di ingresso (IN) al 

terminale NERO e l’estremità con i conduttori scoperti del filo di uscita 

(OUT) al terminale ROSSO.

NOTA: Se si ha la necessità di prolungare il filo perimetrale, consultare le 

istruzioni nella sezione “ ” del Manuale d’uso.

USCITA INGRESSO

In caso di due isole situate una vicina all’altra, sarebbe conveniente posare 

il filo come illustrato nella foto.

LandxcapeTM è in grado di muoversi liberamente sul filo perimetrale tra le 

isole e il perimetro stesso.

90o90o

FILO IN USCITA FILO IN INGRESSO
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In occasione del primo taglio, assicurarsi che l’area di lavoro sia sgombra 

da oggetti quali giocattoli e rami...

1. Impostare l’altezza di taglio al massimo livello (60 mm). 

2. Posizionare LandxcapeTM davanti alla base ad alcuni metri di distanza.

Se il prato ha più aree collegate tra loro da un passaggio stretto, questo 

dovrebbe essere largo almeno 1 metro. Se il passaggio è più stretto di 1 

metro, LandxcapeTM può avere difficoltà ad attraversarlo. In questo caso, 

si consiglia di impostare un’area principale e un’area secondaria nel prato. 

Il cavo perimetrale deve essere posizionato come illustrato nella figura. 

Quando l’area secondaria deve essere tagliata, prendere LandxcapeTM e 

portarlo nell’area secondaria. LandxcapeTM falcerà senza problemi, ma 

sarà necessario riportarlo alla base di ricarica una volta esaurita la batteria.

Area secondaria

<1m

Area principale

Solo per riferimento

3. Premere il tasto  per accendere LandxcapeTM. Per il primo 
utilizzo, immettere il codice PIN predefinito 0000 premendo   per 
quattro volte quando il numero 0 lampeggia.
NOTA: Quando LandxcapeTM si accende, tutte le spie sul display si 
illuminano e quindi si spengono. Controllare se c’è qualche luce 
danneggiata. Si consiglia di schermare il display con la mano quando 
la luce esterna diventa troppo forte.
NOTA: LandxcapeTM si spegne se non riceve input entro 30 secondi 
dall’accensione. Se si inserisce un codice PIN errato per tre volte, 
LandxcapeTM fara partire l’allarme “di-di” e quindi si spegnerà.
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Innanzitutto, si prega di impostare l’altezza sul livello di erba desiderato 
dopo il taglio e si può eseguire manualmente l’impostazione del 
programma.
NOTA: Quando si esegue l’impostazione del programma manualmente, 
LandxcapeTM entrerà nella pagina di standby se non riceve alcun input 

dall’utente entro 30 secondi.

(1) Cambiare il codice PIN
Per modificare il codice PIN, tenere premuti   
contemporaneamente entrambi i tasti e per 5 secondi. L’icona  
lampeggerà e “ ” inizierà a lampeggiare. Dopodiché, il primo 
numero lampeggerà, usare  o   selezionare il numero desiderato 
e premere  per confermare. Il prossimo numero lampeggerà. Usa lo 
stesso metodo per completare altri numeri. Ad esempio, il nuovo codice 
PIN è impostato su 0326. Dopodiché, “ ” inizierà a lampeggiare 
e il primo numero lampeggerà di nuovo. Utilizzare lo stesso metodo per 
inserire il nuovo codice PIN impostato in questo momento (in questo 
esempio, ). Quindi “ ” lampeggerà sul display. Il 

tuo codice PIN è stato cambiato con successo.

AVVERTENZA
• Se LandxcapeTM è all’esterno dell’area di lavoro, non si sposta  e il display riporta l’errore “  ”. Riportare LandxcapeTM all’interno dell’area di 

lavoro e ripetere la  Verifica.

• Se LandxcapeTM si trova all’interno dell’area di lavoro,  ma il display riporta “  ”,  cercare la soluzione al problema consultando la sezione  

“Messaggi di errore” del Manuale d’uso.

• LandxcapeTM deve rimanere sempre acceso. In caso di spegnimento, assicurarsi che alla riaccensione si trovi all’interno dell’area di lavoro.

• Se LandxcapeTM dovesse smettere di funzionare, è sufficiente riavviarlo e utilizzarlo normalmente.

Indicatore luminoso a LED 
sulla base di ricarica

Stato Azione

La spia non si accende. Non c’è corrente.

Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato 

correttamente al caricabatterie e che il caricabatterie sia 

collegato a una fonte di alimentazione idonea.

Spia verde accesa
Filo di delimitazione collegato con successo; 

completamente carico
/

Rossa accesa

Il filo perimetrale non è collegato. Controllare che il filo perimetrale non presenti rotture.

La tensione di alimentazione è collegata correttamente, 

mentre il filo è collegato senza successo

Controllare e collegare nuovamente il cavo.

Controllare che il filo perimetrale non presenti rotture.

Luce verde lampeggiante Ricarica automatica /

Solo per riferimento

Solo per riferimento

4. Premere i tasti   e   per mandare LandxcapeTM alla base di 
ricarica. LandxcapeTM seguirà il filo perimetrale fino alla base di ricarica.
 
5. Se durante il ritorno alla base, mentre LandxcapeTM segue il filo, si 
notano difficoltà, riposizionare il filo perimetrale affinché la problematica 
si risolva.
NOTA: se durante la prova il filo perimetrale dovesse accidentalmente 
tranciarsi o se si ha bisogno di realizzare una prolunga, consultare 
la sezione “ ” del Manuale d’uso per le 
istruzioni su come unire di nuovo le due estremità del il filo.

Controllare lo stato dell’indicatore luminoso a LED sulla base di ricarica per 
assicurarsi che la connessione sia OK.
Se il test di verifica viene completato senza problemi, è possibile avviare la 
rasatura dell’erba premendo il tasto  seguito dal tasto   .
In caso di problemi durante il test di verifica, consultare il Capitolo 
“ ” nel Manuale d’uso.
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Impostare l’anno, la data e l’ora sono elementi di impostazione 

obbligatori. Se non si impostano questi elementi, ciò influenzerà il tempo 

di pianificazione nelle seguenti impostazioni. Questi articoli dovrebbero 

essere impostati nell’ordine dell’anno, data e ora. Per l’impostazione 

dell’anno, tenere premuto  per 3 secondi fino a quando l’icona  e 

un numero lampeggiano sul display, ad esempio . Utilizzare   

o   selezionare l’anno desiderato. Quindi premere  per confermare 

per completare l’impostazione dell’anno.

Nel frattempo, l’icona  lampeggerà di nuovo e verrà visualizzato un 

numero per indicare la data, ad esempio , ovvero il 29 settembre. 

Quando  lampeggia, utilizzare  o  selezionare il numero e 

premere   per confermare. Quindi  lampeggerà. Utilizzare lo stesso 

metodo per selezionare il numero e premere  per confermare per 

completare l’impostazione della data.

Nel frattempo, l’icona  lampeggerà e verrà visualizzata l’ora, ad 

esempio . Quando  lampeggia, utilizzare  o  selezionare 

il numero e premere  per confermare. Quindi  lampeggerà, 

utilizzare lo stesso metodo per selezionare il numero e premere  per 

confermare. Ora l’impostazione dell’ora è completata e LandxcapeTM 

entrerà nella pagina di standby.

Pagina di standby

Solo per riferimento

Solo per riferimento

Solo per riferimento

Solo per riferimento

Continuare a premere  per 3 secondi. Quando l’icona  lampeggia, 

premere . Un numero lampeggerà sul display, ad esempio , 

che è l’area del prato. Il tempo di lavoro verrà impostato automaticamente 

in base alle dimensioni del tuo giardino. Utilizzare  o  impostare 

l’area del prato (l’area aumenterà / diminuirà di 50m2 ogni volta che 

si preme  / ), quindi premere  per confermare. Quindi 

LandxcapeTM entrerà nella pagina di standby.

L’ora di inizio predefinita delle 9:00 può essere modificata in qualsiasi 

momento tenendo premuti contemporaneamente entrambi i pulsanti   

e  fino a quando viene emesso un suono di ding.

Ad esempio, continua a premere entrambi  e  i pulsanti alle 

14:05 e il tuo LandxcapeTM inizierà a tagliare dalle 14:05.

Solo per riferimento
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TM

La instalación de LandxcapeTM es sencilla. Según el tamaño de su jardín, tardará muy poco en llevar a cabo todo el 

proceso. Al igual que nosotros, es muy probable que odie tener que malgastar su valioso tiempo libre cortando el césped. 

Podrá comprobar que el LandxcapeTM es una gran inversión que le proporcionará años de césped bien cuidado.

Puede ver el vídeo de demostración de instalación en www.landxcape-robotics.com.

TM

Se ha diseñado para cortar el césped con frecuencia, permitiéndole disfrutar de un césped más verde y de mejor aspecto 

como nunca antes. Según el tamaño de su jardín, LandxcapeTM puede programarse para funcionar en cualquier momento 

o con la frecuencia que desee sin ningún tipo de restricción. Hará el trabajo por usted.

Antes de empezar los trabajos de instalación, lea completa y detenidamente esta guía de instalación. Dibujar un boceto 

de la zona de trabajo con todos los obstáculos le ayudará a identificar las mejores posiciones para la base de carga y por 

dónde deben pasarse los cables delimitadores.

Manual original 
El incumplimiento de las adverten-

cias e instrucciones puede provocar una descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves.
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Contenido de la caja

Del cobertizo

Medidor de distancia del cable delimitador

Llave hexagonal Hojas de repuesto

Tijeras Martillo Cinta métrica

LandxcapeTM Base de carga

Estacas de sujeción de la base

Estacas delimitadoras

Carrete de alambre delimitador

Guía de instalación GarantíaManual del 
propietario

Adaptador de alimentación Conector
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TM: su jardín 
Empecemos por echar un vistazo más de cerca al nuevo hogar de su LandxcapeTM, su césped, destacando aquellas zonas dónde 

puede ir con seguridad y las zonas que es mejor evitar.

Al chocar contra cualquier obstáculo que sea rígido, estable y 

más alto de 10 cm, como un muro o una valla, su LandxcapeTM 

simplemente se detendrá y se alejará del obstáculo.

Piedras

Las piedras que son lo suficientemente pesadas como para no 

moverse con la acción del LandxcapeTM se pueden golpear de 

forma segura. Sin embargo, si la piedra tiene una superficie 

inclinada en la que su LandxcapeTM pueda subir, debería 

eliminarla o excluirla de la zona de trabajo.

Si su camino está al nivel del césped, sin ninguna superficie 
que sobresalga, el LandxcapeTM puede moverse libremente 
sobre él. Si quiere que LandxcapeTM la evite, solo es necesaria 
una distancia de 10 cm* entre el cable delimitador y la entrada.
Si está cubierto de grava, no debe permitir que el LandxcapeTM 
se desplace sobre ella. Utilice el medidor de distancia de 
separación en este caso, manteniendo una distancia de 26 
cm* entre el cable delimitador y la entrada.
*Esta es la distancia recomendada. Utilice el calibre de 
distancia proporcionado para garantizar la instalación 
adecuada.

Seguro que no quiere que su LandxcapeTM corte las flores o 

caiga en el agua. Estas zonas tienen que evitarse.

Adicionalmente, también se debe quitar de la zona de trabajo 

del LandxcapeTM cualquier obstáculo que mida entre 2 y 10 cm 

de altura.
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Máx. 10 cm

Máx. 2,5 cm

Máx. 2 cm

35% (20°)

Cable delim
itador superior

Cable delim
itador inferior

Cable delim
itador 

inferior

100cm

35cm

Longitud

Elevación

Pendiente máx. 35 %

Árboles

Sin embargo, si hay raíces que sobresalen del terreno, esta 

zona debe evitarse para no dañar las raíces.

En caso de que haya muchos badenes (con una altura superior 

a 2 cm) y baches (con una anchura superior a 10 cm y una 

profundidad superior a 2,5 cm), tenga en cuenta que las 

cuchillas podrían tocar el suelo o que el LandxcapeTM podría 

quedarse atascado; si este es el caso, reduzca los desniveles 

o excluya esas zonas del área de funcionamiento de su 

LandxcapeTM.

Pendientes

Su LandxcapeTM tiene la capacidad de subir de forma segura 

por pendientes de hasta el 35% (20°)**, por lo que evite 

pendientes más pronunciadas que estas. 

El Cable Delimitador Superior NO debe ser colocado en 
pendientes con una inclinación superior al 35% (20°). El 
Cable Delimitador Superior debe respetar una distancia 
mínima de 26 cm respecto a cualquier obstáculo. El Cable 
Delimitador Inferior NO debe ser colocado en pendientes con 
una inclinación superior al 17 % (10°). El Cable Delimitador 
Inferior debe respetar una distancia mínima de 40 cm respecto 
a cualquier obstáculo cuando esté colocado en una pendiente 
con una inclinación de un 17 %.
NOTA: El cable delimitador inferior no se puede colocar en 
una pendiente con una inclinación superior al 17 %, ya que el 
LandxcapeTM podría patinar y salirse del cable, especialmente 

si la hierba está húmeda.

La pendiente sería:

35cm (Elevación)
  

100cm (Longitud)         
=35% (Pendiente)
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Su LandxcapeTM necesita saber dónde tiene que cortar el césped. Por eso tiene que marcar la zona de trabajo con el cable delimitador que 

formará una barrera invisible. Este cable también orientará a su LandxcapeTM hacia la base de carga.

Si su vecino también utiliza un LandxcapeTM, entonces debe guardar una distancia de por lo menos 1 metros entre su Cable Delimitador y sus 

vecinos.

Visión de conjunto
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0cm

>90º >90º
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Instalación
1. Colocación de la base de carga

Busque una superficie plana, seca, que no esté expuesta a la luz directa 

del sol y que permita instalar el adaptador en la pared para colocar la base 

de carga.

La base de carga del LandxcapeTM se puede colocar contra el muro o la 

valla, con los componentes de carga mirando hacia el jardín. Si es posible, 

coloque la base de carga a la sombra, las baterías se recargan mejor en 

un lugar fresco. Coloque un cable delimitador de, como mínimo, 150cm de 

longitud y sin obstáculos hacia la izquierda y hacia la derecha de la base 

de carga. Asegúrese de que el transformador y la toma de corriente se 

encuentren en un lugar seco en todo momento. 

U kunt het laadstation nu permanent in de grond vastzetten door de 

meegeleverde bevestigingsnagels vast te zetten met de meegeleverde 

inbussleutel.

NOTA: Para asegurar un estacionamiento correcto, el cable 
delimitador debe extenderse recto a ambos lados de la base 

La estación de carga debe colocarse en una superficie más o menos 

plana. No se debe colocar en superficies inclinadas o que puedan hacer 

que se doble la placa. 
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TM

uso

Cuando conecte el cable de alimentación de la base de carga al adaptador, 

alinee la muesca del conector (b) del cable de alimentación con la ranura 

del conector (a) del adaptador.

A continuación, conecte el adaptador a la toma de corriente. El LED de 

la base de carga se iluminará en color verde.Conecte manualmente el 

LandxcapeTM en la Base de Carga mientras el LandxcapeTM está apagado. 

Luz verde intermitente en la base de carga. Se inicia el proceso de carga 

del LandxcapeTM.

En caso de que el cable de alimentación esté dentro de la zona de trabajo, 

puede enterrarlo cuanto sea necesario.

3. Fijación del cable delimitador

Al fijar el cable delimitador por primera vez, se recomienda usar una 

cortadora de césped normal o una máquina de recortes para cortar el 

césped a lo largo del límite. A continuación, el cable se puede colocar tan 

cerca como sea posible del suelo para impedir que el LandxcapeTM lo corte 

por error. El cable delimitador se alimenta con una tensión muy baja por lo 

que es totalmente seguro para las personas y animales domésticos.

Extraiga un trozo de cable delimitador de aproximadamente 80 cm de 

longitud y fíjelo al suelo cerca de la base de carga. Más adelante, este 

extremo del cable delimitador (entrada) se conectará al terminal NEGRO 

una vez que se haya anclado el cable delimitador.

NOTA: La extension del cable delimitador no debe exceeder los 400m, ya 

que podrían producirse problemas con las señales. 

NEGROROJO



ES58

delimitador

Tienda el cable delimitador alrededor de la zona de trabajo tal como se 

muestra en la ilustración. 

Después de anclar el cable delimitador, aparte el LandxcapeTM de la base 

de carga.Lleve el cable delimitador de vuelta a la base de carga y luego 

córtelo dejando un trozo de cable delimitador (salida) de aproximadamente 

80 cm de longitud. Introduzca los dos extremos del cable en las ranuras 

de la base de carga. Pele la camisa de plástico en la punta de ambos 

extremos del cable (aproximadamente 1 cm) y conecte el hilo metálico 

del extremo de entrada del cable al terminal NEGRO, y el del extremo de 

salida del cable al terminal ROJO.

NOTA: Para alargar el cable delimitador, conslute “

delimitador” en el manual del propietario.

SALIDA ENTRADA

En caso de que haya dos islas demasiado cerca una de otra, sería 

conveniente colocar el cable como se muestra en la imagen.

El LandxcapeTM puede desplazarse libremente a lo largo del cable 

delimitador que hay entre las islas y el perímetro de trabajo.

CABLE DE SALIDA CABLE DE ENTRADA

90o90o
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Antes de usar por primera vez, asegúrese de que el área de trabajo está 

limpia de objetos tales como juguetes y ramas...

1. Ajuste la altura de corte al nivel máximo (60 mm). 

2. Coloque el LandxcapeTM unos metros por delante de la base de carga.

Si su jardín cuenta con varias zonas interconectadas por un pasillo, este 

debe medir 1 metro de anchura como mínimo, ya que, si el pasillo es más 

estrecho de 1 metro, el LandxcapeTM tendrá dificultades para atravesarlo. 

Si se da esta situación, se recomienda dividir el jardín en dos zonas, una 

principal y otra secundaria, con el cable delimitador colocado tal como se 

muestra en la imagen. Cuando quiera segar la zona secundaria, coloque el 

LandxcapeTM manualmente en esa zona. El LandxcapeTM cortará el césped 

sin problemas, pero tendrá que llevarlo manualmente hasta la base de 

carga cuando se agote la batería.

Zona secundaria

<1m

Zona principal

Solo como referencia

3. Presione   hasta que se encienda el LandxcapeTM. Para la primera 
vez que se usa, ingrese el código PIN predeterminado 0000 presionando  

 cuatro veces cuando el número 0 esté parpadeando.
NOTA: Cuando se active LandxcapeTM, se eliminarán todas las luces de la 
pantalla y luego se apagarán. Compruebe si hay alguna luz dañada. Se 
recomienda proteger la pantalla con la mano cuando la luz exterior sea 
demasiado fuerte.
NOTA: LandxcapeTM se apagará si no recibe ninguna entrada dentro de 
los 30 segundos posteriores a su activación. Si ingresa el código PIN 
incorrecto tres veces, LandxcapeTM activará la alarma “di-di” y luego se 
apagará.
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Configuración
Primero, establezca la altura a un nivel de césped deseado después 
del corte y puede hacer la configuración del programa manualmente.
NOTA: Cuando realice la configuración del programa manualmente, 
LandxcapeTM entrará en la página de espera si no recibe ninguna 

entrada del usuario dentro de los 30 segundos.

(1) Cambiar el código PIN
Para cambiar el código PIN, siga presionando los botones   y   al 
mismo tiempo durante 5 segundos. El ícono  estará parpadeando, y 
el “  ” estará parpadeando. Después de eso, el primer número 
parpadeará, para usar  o  para seleccionar el número que desea 
presione   para confirmar. El siguiente número estará parpadeando. 
Usa el mismo método para completar otros números. Por ejemplo, el 
nuevo código PIN está configurado para ser 0326. Después de eso, 
el “ ” comenzará a parpadear y el primer número volverá a 
parpadear. Use el mismo método para ingresar el nuevo código PIN que 
acaba de configurar (en este ejemplo, ). Luego, “
” estará parpadeando en la pantalla. Su código PIN ha sido cambiado con 
éxito.

ADVERTENCIA
• Si su LandxcapeTM está fuera de su territorio, no se mueve,   y en la pantalla se mostrará el error “  ”.   Colóquelo otra vez dentro de su 

territorio y repita el  .

• Si su LandxcapeTM se encuentra dentro de su territorio, pero en la pantalla se muestra “  ”, consulte la sección “Mensajes de error” en el 

manual del propietario.

• El LandxcapeTM debe permanecer siempre encendido. Si alguna vez tiene que apagarlo, entonces asegúrese de colocarlo dentro del perímetro de 

trabajo antes de volverlo a encender.

• Si el LandxcapeTM  deja de funcionar, reinícielo y luego utilícelo con normalidad.

Indicador de luz LED en 
la base de carga Estado Acción

No se enciende la luz No hay energía.
Compruebe que el cable de alimentación esté conectado 
correctamente al cargador, y que el cargador esté conectado a una 
fuente de alimentación adecuada.

Luz verde encendida
El cable delimitador está conectado correctamente; 
carga completa.

/

Rojo continuo

El cable delimitador no está conectado.
Compruebe que no hay ninguna interrupción en el cable 
delimitador.

La fuente de alimentación está conectada 
correctamente, pero el cable está conectado de 
forma incorrecta.

Compruebe el cable y conéctelo de nuevo.
Compruebe que no haya interrupciones en el cable delimitador.

Piloto verde titilando El LandxcapeTM se está cargando automáticamente. /

Solo como referencia

Solo como referencia

4. Presione  y  para devolver el LandxcapeTM a la base de carga. El 
LandxcapeTM seguirá el cable delimitador hasta la base de carga.
 
5. Realice las correcciones que precise oportunas en el perímetro del 
cable delimitador.
NOTA: Si el cable delimitador se rompe durante las pruebas o si necesita 
alargarlo, consulte “ ” en el manual del 
propietario para obtener más instrucciones.

Verifique el estado del indicador de luz LED en la base de carga para 
asegurarse de que la conexión sea correcta.
Si la pureba de verificación se completa correctamente, podrá empezar a 
segar pulsando  y  .
Si se produce algún problema durante la prueba de verificación, consulte 
la sección “ ” en el manual del propietario.
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2. Establecer año, fecha y hora
Establecer año, fecha y hora son elementos de ajuste obligatorios. Si no 

configura estos elementos, influirá en la hora programada en la siguiente 

configuración. Estos elementos deben establecerse en el orden del 

año, la fecha y la hora. Para la configuración del año, siga presionando 

 durante 3 segundos hasta que el icono  y un número estén 

parpadeando en la pantalla, por ejemplo, . Utilice  o  para 

seleccionar el año que desee. Luego presione  para confirmar para 

finalizar el ajuste del año.

Mientras tanto, el icono  volverá a parpadear y se mostrará un 

número para indicar la fecha, por ejemplo, , que significa 

29 de septiembre. Cuando  esté parpadeando, úselo  o  

seleccione el número y presione   para confirmar. Y entonces  

estará parpadeando. Use el mismo método para seleccionar el número y 

presione  para confirmar para finalizar la configuración de la fecha.

Mientras tanto, el icono  parpadeará y se mostrará la hora, por ejemplo, 

. Cuando  está parpadeando, úselo  o   seleccione el 

número y presione  para confirmar. Luego,  estará parpadeando, 

use el mismo método para seleccionar el número y presione   para 

confirmar. Ahora se ha completado el ajuste de la hora y LandxcapeTM 

entrará en la página de espera.

Solo como referencia
Página de espera

Solo como referencia

Solo como referencia

Solo como referencia

Siga presionando  durante 3 segundos. Cuando el icono  esté 

parpadeando, presione  . Aparecerá un número parpadeando en la 

pantalla, por ejemplo, , que es el área del césped. El tiempo de 

trabajo se ajustará automáticamente de acuerdo con el tamaño de su 

jardín. Use  o  configurare el área de césped (el área aumentará 

/ disminuirá en 50 m2 cada vez que presione  /  ) y presione  

para confirmar. Entonces LandxcapeTM entrará en la página de espera.

La hora de inicio predeterminada de las 9:00 se puede cambiar a 

cualquier momento presionando los botones  y   al mismo 

tiempo hasta que se escuche un sonido.

Por ejemplo, siga presionando los botones  y   a las 14:05, y su 

LandxcapeTM comenzará a cortar desde las 14:05.

Solo como referencia
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TM

De installatie van de LandxcapeTM is eenvoudig. Afhankelijk van de grootte van uw tuin, duurt het hele proces niet lang. 

Wij hebben een hekel aan tijdsverspilling doordat we steeds het gras moeten maaien, en u waarschijnlijk ook. The 

LandxcapeTM zal een uitstekende investering blijken te zijn die vele jaren voor uw gazon zal zorgen.

U vindt een video met een installatie demo op www.landxcape-robotics.com.

TM

Hij is gemaakt om vaak te maaien en een gezonder en mooier gazon te maken. Afhankelijk van de grootte van uw gazon 

kan de LandxcapeTM geprogrammeerd worden om op elk moment te werken zonder beperkingen. Hij is er om voor u te 

werken.

Voorbereiding
Voordat u begint te installeren, moet u deze installatiehandleiding zorgvuldig lezen. Het maken van een schets van het 

werkgebied, inclusief alle obstakels, zal het gemakkelijker maken om de ideale positie van het laadstation te bepalen en 

waar de grensdraden moeten worden gelegd.

Indien u zich niet aan alle onderstaande instructies 
houdt, kan dat leiden tot een elektrische schok, brand en/of ernstig letsel.
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In de doos

Uit de schuur

Afstandsmeter

Inbussleutel Snijmes (uitrusting)

Schaar Hamer Band 

LandxcapeTM Laadstation

Bevestigingsspijkers 
voor laadstation

Draadpennen

Grensdraadhaspel

Installatie gids GarantieverklaringGebruikershandleiding

Netstroomadapter Koppelstuk
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TM

Laten we beginnen met het nieuwe thuis – uw gazon – van de LandxcapeTM van nabij te bekijken. We letten op de plekken waar 

hij zich veilig kan bewegen en op de plekken die hij beter kan vermijden.

TM

Komt de LandxcapeTM een obstakel tegen dat star, stabiel en 

hoger dan 10 cm – zoals ene muur of hek – dan stopt hij en 

rijdt hij weer van het obstakel weg.

Stenen

Een botsing met stenen die te zwaar zijn om door de 

LandxcapeTM weggeduwd te worden, is geen probleem. Heeft 

een steen echter een schuine kant waartegen de LandxcapeTM 

omhoog kan rijden, dan moet zo'n steen verwijderd worden of 

buiten het werkgebied van de LandxcapeTM gehouden worden.

Is de oprijlaan even hoog als het gazon, zonder uitstekende 
delen, dan kan de LandxcapeTM er probleemloos overheen 
rijden. Wilt u dat de LandxcapeTM de oprijlaan vermijdt, dan 
moet er slechts 10cm* ruimte zijn tussen de grensdraad en de 
oprijlaan.
Betreft het een grindpad, dan moet u niet toestaan dat de 
LandxcapeTM er overheen rijdt. Met de afstandsmal zorgt u voor 
26cm* ruimte tussen de grensdraad en het pad.
*Dit is de aanbevolen afstand. Gebruik de meegeleverde 
afstandsmal om zeker te zijn van correcte installatie.

U wilt natuurlijk net dat de bloemen door de LandxcapeTM 

worden weggemaaid of dat de LandxcapeTM in het water valt. 

Vermijd deze gebieden dus.

Bovendien, obstakels die 2 cm - 10 cm hoog zijn, moeten ook 

worden uitgesloten van het werkgebied van LandxcapeTM.
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Max.10cm

Max.2.5cm

Max.2cm

35% (20°)

Hoogste grensdraad

Laagste grensdraad

Laagste grensdraad

100cm

35cm

Lengte

H
oogte

Max. 35% helling

Bomen

Boomwortels die uit de grond steken, moeten vermeden 

worden om schade aan de wortels te vermijden.

Oneffenheden

In het geval van grote hobbels (hoger dan 2 cm) of kuilen 

(breder dan 10 cm en dieper dan 2,5 cm), moet u nagaan of 

de messen de grond zouden raken of LandxcapeTM zou komen 

vast te zitten. Zorg in dat geval voor een glooiende helling of 

zorg ervoor dat de LandxcapeTM die gebieden vermijdt.

Hellingen

De LandxcapeTM kan hellingen beklimmen van maximaal 35% 

(20°)**. Steilere hellingen moeten vermeden worden.

De hoogst liggende grensdraad mag NIET worden geplaatst op 
hellingen die steiler zijn dan 35% (20°). De hoogste grensdraad 
moet op een afstand van ten minste 26cm van obstakels 
worden gelegd. De laagst liggende grensdraad mag NIET 
worden geplaatst op hellingen die steiler zijn dan 17% (10°). De 
laagste grensdraad moet op een afstand van ten minste 40cm 
van obstakels worden gelegd op een helling van 17%.
OPMERKING: De onderste grensdraad mag niet op een helling 
steiler dan 17% worden gelegd, anders zal LandxcapeTM slippen 

en de draad oversteken, vooral als het gras nat is.

De helling is:

35cm (Hoogte)
  

100cm (Lengte)         
=35% (Helling)
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De LandxcapeTM moet weten waar hij mag maaien. U moet daarom het werkgebied markeren met een grensdraad die een onzichtbare omheining 

vormt. Bovendien wijst de grensdraad de weg naar het laadstation.

TM

buren.
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0cm

>90º >90º
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Installatie

Zoek een vlak oppervlak voor de oplaadbasis, de plaats moet droog zijn en 

niet in direct zonlicht en de adapter kan aan de muur worden bevestigd.

LandxcapeTM’s laadstation mag tegen de muur of schutting worden 

geplaatst, met de laadonderdelen naar uw gazon gericht. Zet het 

laadstation zo mogelijk in de schaduw – batterijen kunnen beter op een 

koele plaats worden opgeladen. Zorg voor een rechte grensdraad, ten 

minste 150cm lang, zonder obstakels links en rechts van het laadstation. 

Het voedingsapparaat en het stopcontact moeten te allen tijde op een 

droge plaats staan. 

U kunt het laadstation nu permanent in de grond vastzetten door de 

meegeleverde bevestigingsnagels vast te zetten met de meegeleverde 

inbussleutel.

Het laadstation moet op een relatief vlakke ondergrond worden geplaatst. 

Het mag niet worden geplaatst op een hellend vlak of een plaats die de 

plaat laat buigen. 
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TM

gebruik neemt

Bij het aansluiten van het netsnoer van het laadstation op de adapter, 

lijn de inkeping van de netsnoerconnector (b) uit met de groef op de 

adapterconnector (a).

Sluit de adapter op een stopcontact aan. De LED op de oplaadbasis gaat 

groen branden. Plaats de uitgeschakelde LandxcapeTM handmatig in het 

laadstation. Groene lampje van het oplaadstation knippert. De LandxcapeTM 

begint te laden. 

Als het netsnoer in het arbeidsgebied van de LandxcapeTM is, kunt u dat 

desgewenst ingraven.

aansluiten, moet u het elektriciteitssnoer door een gat in de muur 
leiden.

Wanneer u de grensdraad voor de eerste maal plaatst, wordt aanbevolen 

om een gewone gazonmaaier of bordertrimmer te kopen om het glas 

langs de grens te maaien. Dan kan de draad zo dicht mogelijk bij de grond 

worden gelegd om te voorkomen dat de LandxcapeTM per ongeluk de 

draad kapot snijdt. De grensdraad staat onder een zeer lage elektrische 

spanning en is dan ook volkomen veilig voor mensen en dieren.

Trek een stuk grensdraad van ongeveer 80 cm uit en bevestig dat op 

de grond bij de oplaadbasis. Later zal dit einde van de grensdraad (de 

IN-draad) aangesloten worden op de ZWARTE terminal nadat u uw 

grensdraad hebt uitgelegd en vastgepind.

OPMERKING: De verlengde grensdraad mag niet langer zijn dan 400m, 

anders kan dat een signaalprobleem veroorzaken.

ZWARTERODE
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Leg de grensdraad rond het werkgebied zoals de illustratie laat zien. 

Nadat u de grensdraad hebt vastgepind, neemt u uw LandxcapeTM 

weg van de oplaadbasis. Leid de grensdraad terug naar de 

oplaadbasis, laat een stuk van de grensdraad (UIT-draad) van 

ongeveer 80 cm en snij dat af. Steek beide grensdraadeinden terug 

in de oplaadbasis. Trek de plastic mantel aan beide van beide draden 

eraf (ongeveer 1 cm) en verbind de blote metaaldraad van de IN-

draad met de ZWARTE terminal en de het einde van de OUT-draad 

met de RODE terminal.

OPMERKING: Als u de grensdraad wilt verlengen, raadpleeg dan “De 
” in de Gebruiksaanwijzing voor instructies. 

UIT IN

In het geval van twee of meer eilanden die dicht bij elkaar liggen, is het 

handig om de draad te leggen zoals de afbeelding laat zien.

De LandxcapeTM zal de grensdraad tussen de eilanden probleemloos 

oversteken.

90o90o

OUT-DRAAD IN-DRAAD
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Voordat u begint, Zorg ervoor dat het werkgebied vrij is van objecten zoals 

speelgoed en takken.

1. Stel de maaihoogte in op het maximale niveau (60 mm).

2. Plaats uw LandxcapeTM een paar meter voor de oplaadbasis.

Heeft uw gazon meerdere gedeelten met een onderbreking, moet 

deze minimaal 1 m breed zijn. Is de onderbreking minder dan 1 m, zal 

LandxcapeTM problemen hebben bij het verplaatsen hiertussen. In dat 

geval wordt aanbevolen een hoofdoppervlak en een secundair oppervlak 

in te stellen bij uw gazon. De grensdraad moet worden geplaatst zoals 

is aangegeven in de afbeelding. Moet het secundair oppervlak worden 

gemaaid, LandxcapeTM oppakken en naar het secundair oppervlak 

brengen. LandxcapeTM zal dan zonder problemen maaien, maar u moet 

hem dan wel terugbrengen naar het laadstation als de accu leeg is..

Secundair oppervlak

<1m

Hoofdoppervlak

Enkel ter referentie

3. Druk op   totdat LandxcapeTM wordt ingeschakeld. Bij het eerste 
gebruik, geeft u de standaard PIN code 0000 in door vier maal te drukken 

 wanneer het nummer 0 knippert.
OPMERKING: Wanneer LandxcapeTM aanstaat, lichten alle lichten op de 
display op, en schakelen nadien uit. Kijk na of de lichten beschadigd zijn. 
Het is aangeraden om de display te beschermen met uw hand wanneer 
het buitenlicht te sterk is.
OPMERKING: LandxcapeTM schakelt uit indien er gedurende 30 seconden 
geen input is nadat het toestel aangeschakeld is. Indien u driemaal de 
verkeerde PIN code ingeeft, zal LandxcapeTM het alarm geluid “di-di” 
maken en uitschakelen.
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Setting
Stel eerst de, door u gewenste, hoogte van het gras in dat u na het 

maaien wil verkrijgen. U kan het programma manueel instellen.

OPMERKING: Wanneer u het programma manueel instelt, zal 

LandxcapeTM naar de stand-by pagina gaan indien het gedurende 30 

seconden geen input ontvangt van de gebruiker.

1. Pas PIN code aan
Om de PIN code aan te passen, houd beide  and  knoppen samen 

ingedrukt gedurende 5 seconden. Het icoontje  zal knipperen en “

” zal flikkeren. Nadien zal het eerste nummer flikkeren, gebruik  

  of selecteer de nummer die u wilt en druk  om te bevestigen. 

Het volgende nummer zal knipperen. Gebruik dezelfde methode om de 

andere nummers te vervolledigen. Bijvoorbeeld, de nieuwe PIN code 

is ingesteld op 0326. Nadien zal “ ” flikkeren en zal het eerste 

nummer opnieuw knipperen. Gebruik dezelfde methode om de nieuwe 

PIN code die u hebt ingesteld, in te geven (in dit voorbeeld 

). Nadien zal “ ”op de display knipperen. Uw pin is met 

succes aangepast.

WAARSCHUWING
• Bevindt de LandxcapeTM zich buiten het territorium, dan zal deze niet bewegen, En de display meld “Outside working area! Press “ “.  Zet hem 

binnen het territorium en her¬haal Verificatie.

• Als uw  LandxcapeTM binnen zijn grondgebied is,   maar het display meld “ ”, raadpleeg “Foutmeldingen” in de handleiding.

• De LandxcapeTM moet altijd inge-schakeld zijn. Moet hij uitge-schakeld worden, zet hem dan bin-nen het grens-gebied voordat u hem weer inscha-

kelt.

• Mocht uw LandxcapeTM stoppen met werken, gewoon opnieuw starten en bedienen zoals u normaal zou doen.

laadstation
Status Actie

Licht gaat niet aan Er is geen stroom.
Controleer of de stroomkabel correct is aangesloten op de lader en de 

lader is aangesloten op een geschikte voeding.

Groen lampje aan
De grensdraad is met succes aangesloten; 

volledig opgeladen
/

Rood licht aan

De grensdraad is niet aangesloten. Controleer of de grensdraad geen breuken vertoont.

De voeding is met succes aangesloten, terwijl 

de draad zonder succes is verbonden.

Controleer en sluit de draad opnieuw aan.

Controleer of er geen breuken zijn in de grensdraad.

Groen licht knippert Automatisch opladen /

Enkel ter referentie

Enkel ter referentie

4. Druk op  en  om LandxcapeTM terug te sturen naar de 
oplaadbasis. Verbind de grensdraad met de oplaadbasis.
 
5. Corrigeer de contourvorm van de begrenzingsdraad indien nodig.

OPMERKING: Als de grensdraad tijdens het testen werd beschadigd 

of als u de grensdraad wilt verlengen, raadpleeg dan “Grensdraad 
” in de handleiding. 

Kijk de status van het LED lichtsignaal, op het laadstation, na om zeker te 
zijn dat de verbinding in orde is.
Als de verificatietest probleemloos is voltooid, kunt u beginnen met 
maaien door op  en  te drukken.
Als er een probleem is tijdens de verificatietest, raadpleeg dan 

“ ” . 
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Het instellen van jaar, datum en tijdstip is verplicht. Indien u deze items niet 

instelt, zal het een invloed uitoefenen op de tijdsplanning in de volgende 

setting. Dit item dient ingesteld te worden in de volgorde van jaar, datum 

en tijdstip. Voor het instellen van het jaar, druk   3 seconden tot het 

icoontje  en de nummer op de display knipperen, bijvoorbeeld 

. Gebruik    om het gewenste jaar te selecteren. Druk  nadien 

om te bevestigen, en het jaar in te stellen.

Ondertussen knippert het icoontje  opnieuw en staat het nummer op 

de display, om de datum aan te tonen, bijvoorbeeld  betekent 

29 September. Wanneer  knippert, gebruik   het en selecteer 

een nummer. Druk   om te bevestigen. Nadien knippert . Gebruik 

dezelfde methode om een nummer te kiezen. Druk  om te bevestigen 

en om het instellen van de datum te beëindigen.

Ondertussen knippert het icoontje  en wordt de tijd weergegeven, 

bijvoorbeeld . Wanneer  knippert, gebruik   het en 

selecteer een nummer. Druk   om te bevestigen. Nadien knippert 

, gebruik dezelfde methode om een nummer te kiezen en druk om  te 

bevestigen. Het instellen van de tijd is complete en Landxscape gaat naar 

de stand-by pagina.

Enkel ter referentie
Stand-by pagina

Enkel ter referentie

Enkel ter referentie

Enkel ter referentie

3.Stel werkruimte in
Houd  3 seconden ingedrukt. Druk  wanneer het icoontje  

knippert. Er zal een nummer op de display knipperen, bijvoorbeeld 

, wat grasruimte betekent. De werktijd stelt zich automatisch in 

volgens de afmeting van uw tuin. Gebruik  of stel de grasruimte in 

(de ruimte zal elke keer verhogen of verlagen met 50m2 dan  /  is 

ingedrukt), en druk  om te bevestigen. Nadien gaat LandxcapeTM naar 

de stand-by pagina.

4. Pas standaard tijd aan
De standaard starttijd van 09:00 kan aangepast worden door beide  

and  knoppen samen in te drukken tot u een ding-geluid hoort.

Bijvoorbeeld, u drukt beide  and  knoppen op 14:05 en uw 

LandxcapeTM begint om 14:05 het gras af te snijden.

Enkel ter referentie
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TM

Instalacja robota do koszenia trawy LandxcapeTM

TM

Robot LandxcapeTM

TM

Instrukcja oryginalna
Nieprzestrzeganie 
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Zapasowe ostrza

LandxcapeTM

Gwarancja

Adapter zasilania
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TM: Twój ogród 
TM

dla robota LandxcapeTM

TM

Kamienie

TM

TM

Podjazdy

TM
TM

TM nie powinien 

TM

TM
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Max.10cm

Max.2.5cm

Max.2cm

35% (20°)

Górny przew
ód graniczny

D
olny przew

ód graniczny

D
olny przew

ód 
graniczny

100cm

35cm

 

Drzewa

TM; 

TM

TM

LandxcapeTM

  



PL78

TM

TM

TM



PL 79

0cm

>90º >90º



PL80

Instalacja

TM



PL 81

TM

LandxcapeTM TM jest 
TM 

TM

UWAGA: 

CZARNEGO
CZERWONEGO



PL82

TM 

UWAGA: 

TM

90o90o



PL 83

TM

TM

TM

LandxcapeTM

Obszar dodatkowy

<1m

Obszar główny

TM

 

UWAGA: TM

UWAGA: LandxcapeTM

LandxcapeTM



PL84

Ustawienie

UWAGA: TM 

1. Zmiana kodu PIN 

wybierz 

 ” zacznie 

• TM  

Weryfikacja
• TM   ”  patrz 

• TM

• TM

Status

Brak zasilania 

/

Zielona dioda migocze Auto – ładowanie /

 i TM 
TM

 

UWAGA: 

 oraz 



PL 85

 skorzystaj 

 skorzystaj z  

TM

Naciskaj  

  / TM 

  i  

 i 
LandxcapeTM



HU86

TM üzembe helyezése 
A LandxcapeTM

TM

TM

TM



HU 87

A doboz tartalma

Kalapács

LandxcapeTM



HU88

TM robot új otthona: és az ön 
kertje 

TM

TM

TM

LandxcapeTM

TM 

TM

TM robot 

TM

TM

TM 



HU 89

35% (20°)

100cm

35cm

TM

TM

LandxcapeTM

MEGJEGYZÉS: 
TM a 

    



HU90

Áttekintés

LandxcapeTM

TM

TM



HU 91



HU92

ÜZEMBE HELYEZÉS

A LandxcapeTM

mindkét oldalon 150cm-esnek és nyílegyenesnek kell lennie. 

lehetnek görbületeik (sarkaik), és mellettük nem lehet semmilyen 



HU 93

TM

TM

MEGJEGYZÉS:



HU94

befejezése

TM 

MEGJ.: 

összeillesztése

Ki Be

A LandxcapeTM

oo



HU 95

TM

a LandxcapeTM

TM

A LandxcapeTM

TM

MEGJEGYZÉS: TM

MEGJEGYZÉS: A LandxcapeTM

TM



HU96

MEGJEGYZÉS: TM

 
 

 

FIGYELEM
• TM

• TM Hibaüzenetek

• LandxcapeTM

• TM

/

A LandxcapeTM /

TM
TM

 

MEGJEGYZÉS: 



HU 97

ikon  

a  

TM

az 

 / 
TM 

TM



RO98

TM

TM

TM

TM

TM



RO 99

LandxcapeTM



RO100

TM

TM

TM

Pietre
TM

LandxcapeTM

Alei

TM se poate deplasa 
TM

TM

TM



RO 101

35% (20°)

100cm

35cm

TM

TM

Pante
TM

TM

  



RO102

Sumar

TM

TM

TM



RO 103



RO104

INSTALARE

acumulatorului

TM

 



RO 105

TM

TM pe baza de 
TM

TM



RO106

delimitare.

TM din 

Îmbinare Cablu de Delimitare

TM

oo



RO 107

TM

TM

TM TM

TM

TM

LandxcapeTM

LandxcapeTM



RO108

TM

1. Schimbarea codului PIN 

 

AVERTIZARE
• TM

• TM

• TM

• TM

Status

/

LandxcapeTM /

 si TM

TM

Îmbinarea Cablului de Delimitare

 si 

anualulul Utilizatorului-Probleme



RO 109

 
 

 

TM

 / 
TM

LandxcapeTM



CZ110

TM 
Instalace LandxcapeTM

LandxcapeTM

TM

TM



CZ 111

Obsah balení

Páska

LandxcapeTM



CZ112

TM

TM

TM

TM 

Kameny

TM

TM

TM
TM

TM 

TM

TM



CZ 113

35% (20°)

100cm

35cm

Stromy

TM za 

LandxcapeTM

TM

POZNÁMKA: 

TM

  



CZ114

TM

TM

TM



CZ 115



CZ116

Instalace

TM



CZ 117

TM nabijte

LandxcapeTM

TM

TM



CZ118

LandxcapeTM

POZNÁMKA:

LandxcapeTM

oo



CZ 119

TM

TM

TM a 
TM

TM

stisknete 
POZNÁMKA: TM

POZNÁMKA: TM

TM



CZ120

POZNÁMKA: TM 

  

 

• TM

• TM

• TM

• TM

Kontrolka LED na 

/

Zelená kontrolka bliká /

 a  
LandxcapeTM

TM

 

POZNÁMKA:

 a 



CZ 121

  

    

bliká   

TM

  
  

  / 
LandxcapeTM

 a 
 a 

LandxcapeTM



SK122

TM

TM

LandxcapeTM

TM

TM

-



SK 123

Obsah balenia

Páska 

LandxcapeTM



SK124

TM

TM

TM

TM

Kamene

TM

LandxcapeTM

TM
TM tejto 

TM by 

TM

TM



SK 125

35% (20°)

100cm

35cm

Stromy

LandxcapeTM

TM

TM

POZNÁMKA:

TM

  



SK126

TM

TM

TM



SK 127



SK128

TM



SK 129

TM nabite

LandxcapeTM

TM

TM

POZNÁMKA:



SK130

TM 

POZNÁMKA: 

LandxcapeTM

oo



SK 131

TM

TM

LandxcapeTM TM 

TM

POZNÁMKA: TM

POZNÁMKA: LandxcapeTM

TM zosilnie 



SK132

POZNÁMKA: TM 

  obe 

 alebo 

UPOZORNENIE
• TM

• TM

• TM

• TM

zelená /

Zelená kontrolka bliká /

 a TM

TM 

 

POZNÁMKA: 

 a 



SK 133

 alebo 

 alebo  pre 

 alebo 

LandxcapeTM

 alebo 
 / 

TM

 obe 
 obe 

LandxcapeTM



PT134

TM

A instalação do LandxcapeTM

TM

TM

TM

Manual original



PT 135

Na caixa

Do seu telheiro

Martelo Fita

LandxcapeTM



PT136

TM

TM

TM

LandxcapeTM

Pedras

TM

TM

Caminhos de acesso

TM pode 
TM o 

LandxcapeTM

TM

TM



PT 137

35% (20°)

100cm

35cm

TM

TM

TM

NOTA: 

TM

  



PT138

Visão geral

TM

TM

TM



PT 139



PT140

Instalação
1. Colocar a base de carregamento

TM pode ser colocada contra 



PT 141

TM

utilização

LandxcapeTM TM

TM irá 

TM

NOTA:



PT142

delimitação 

TM da base de 

NOTA: Junção do 

TM

oo



PT 143

TM

TM

TM

LandxcapeTM

TM

NOTA: TM

NOTA: TM

TM



PT144

Configuração

NOTA: 
LandxcapeTM

1. Alterar o código PIN 
 

& 

” rolará 

AVISO
• TM

• TM

• TM

• TM

Indicador LED na base 
de carregamento

Estado Ação

/

/

 e TM

TM

 

Unir o Fio de 
Delimitação

 e 
Manual do 



PT 145

 
 para 

 de 
 para selecionar o 

 para 
 estará 

LandxcapeTM

  / 
TM

 &  e ao 

 & 
TM



TR146

TM

LandxcapeTM

TM

TM

LandxcapeTM

HAZIRLIK



TR 147

Kutuda

Kulübenizden

Makas Çekiç Tape 

LandxcapeTM



TR148

TM

LandxcapeTM TM

Vurulabilir engeller

LandxcapeTM

LandxcapeTM

LandxcapeTM

Garaj Yolu

TM

LandxcapeTM

LandxcapeTM

LandxcapeTM

TM'in 



TR 149

35% (20°)

Üst Kenar Teli

Alt Kenar Teli

Alt Kenar Teli

100cm

35cm

TM'in 

TM

LandxcapeTM

NOT: 
LandxcapeTM

  



TR150

LandxcapeTM

TM

TM



TR 151



TR152

KURULUM

LandxcapeTM



TR 153

TM

TM TM

TM

LandxcapeTM

NOT: 



TR154

TM

NOT: 

LandxcapeTM

oo



TR 155

TM

TM

TM

TM

TM

TM

NOT: LandxcapeTM

TM



TR156

Ayarlar

NOT: 
TM

 and 

için  or  

• LandxcapeTM

• LandxcapeTM

• LandxcapeTM

• LandxcapeTM

göstergesi
Durumu Eylemi

/

LandxcapeTM /

TM  
TM

 



TR 157

 or 

 

 or 

 or 

TM

 or 
artacak   /  

TM

 
and  

 and 
LandxcapeTM



SL158

TM

TM

LandxcapeTM

TM

TM



SL 159

Merilnik razdalje

Škarje Meter

LandxcapeTM Polnilna baza

Napajalni adapter



SL160

TM

TM

TM

TM

TM 

Kamni
TM

TM

TM

TM 

LandxcapeTM

TM pokosil 

TM



SL 161

35% (20°)

100cm

35cm

LandxcapeTM

TM na 

TM

TM

OPOMBA: 
TM 

  
     



SL162

Pregled

TM

TM

robotskih kosilnic.«
TM



SL 163



SL164

NAMESTITEV

LandxcapeTM



SL 165

TM

TM

TM

TM

TM 

OPOMBA: 



SL166

TM od 

OPOMBA:

LandxcapeTM

oo



SL 167

TM

LandxcapeTM

TM

LandxcapeTM

TM

pritisnete 
OPOMBA: Ko se LandxcapeTM

OPOMBA: LandxcapeTM

LandxcapeTM



SL168

OPOMBA: TM

 
 na  

 ali 

OPOZORILO
• TM

• TM

• TM

• TM

Stanje

/

LandxcapeTM /

 in TM na polnilno 
TM

 

OPOMBA:
« 

pritisnete tipki  in 



SL 169

 ali  izberite 

 ali 

 ali  za 

in pritisnite  
LandxcapeTM

Uporabite  ali 
 /  za 

TM

pritisnete  oba 

 oba 
LandxcapeTM
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